



**ÚRAD VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**

**Trnavská cesta 52
P.O.BOX 45
826 45 Bratislava**



**SPRÁVA O SLEDOVANÍ HYGIENICKEJ SITUÁCIE
NA PRÍRODNÝCH VODNÝCH PLOCHÁCH A UMELÝCH KÚPALISKÁCH
POČAS KÚPACEJ SEZÓNY 2013**

Hygienická situácia bola počas kúpacej sezóny sledovaná orgánmi verejného zdravotníctva na prírodných vodných plochách a umelých kúpaliskách v súlade s platnou národnou legislatívou¹⁾·²⁾·³⁾). Pri monitorovaní a hodnotení 33 prírodných vodných plôch, ktoré boli pre kúpaciu sezónu 2013 navrhnuté do *Zoznamu vôd určených na kúpanie* (ďalej len „VUK“) sa uplatňovali aj požiadavky európskej *Smernice Európskeho parlamentu a Rady 2006/7/ES o riadení kvality vody určenej na kúpanie, ktorou sa zrušuje smernica 76/160/EHS*.

Za kúpaciu sezónu sa u nás vo všeobecnosti považuje obdobie s najvyššou návštevnosťou kúpajúcich sa, čo je obdobie spravidla od 15. júna do 15. septembra. V prípade organizovanej rekreácie (s prevádzkovateľom) je kúpacou sezónou skutočné obdobie prevádzky prírodného alebo umelého kúpaliska. Prírodné vodné plochy s neorganizovanou rekreáciou nemajú štatút prírodného kúpaliska a kúpaciu sezónu pre ne stanovujú regionálne úrady verejného zdravotníctva (ďalej len „RÚVZ“). Na prírodných a netermálnych kúpaliskách trvá sezóna obyčajne kratšie a vo významnej miere závisí na počasí. Návštevnosť kúpalísk bola počas kúpacej sezóny 2013 vzhľadom na priaznivé počasie vysoká najmä v júli. V severnejších regiónoch dochádzalo z dôvodu nepriaznivého počasia v auguste k prerušovaniu sezóny. Najvyššiu návštevnosť zaznamenali aquaparky, termálne kúpaliská a zariadenia, ponúkajúce aj pri nepriaznivom počasí doplnkové služby a prepojenie vonkajších a vnútorných areálov.

Začiatok prevádzky prírodných a umelých kúpalísk je každoročne podmienený vydaním kladného rozhodnutia miestne príslušným RÚVZ na základe dokladovania vyhovujúcej kvality vody a komplexnej previerky areálov (vybavenie a pripravenosť bazénov, personálne zabezpečenie, prevádzkový poriadok atď). Počas sezóny sledujú RÚVZ najmä kvalitu vody na kúpanie (v stanovených intervaloch, ale aj podľa aktuálnej situácie) a hygienický režim prevádzky kúpalísk (stav bazénov, čistota areálu, dodržiavanie prevádzkového poriadku a ďalšie skutočnosti, ktoré môžu ovplyvniť kvalitu rekreácie a zdravie rekreatantov). Za prevádzku kúpalísk, kvalitu vody a jej kontrolu zodpovedá prevádzkovateľ, ktorého

¹⁾ Zákon č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

²⁾ Vyhláška MZ SR č. 308/2012 Z. z. o požiadavkách na kvalitu vody, kontrolu kvality vody a o požiadavkách na prevádzku, vybavenie prevádzkových plôch, priestorov a zariadení na prírodnom kúpalisku a na umelom kúpalisku.

³⁾ Vyhlášku MZ SR č. 309/2012 Z. z. o požiadavkách na vodu určenú na kúpanie.

povinnosťou je okrem iného predkladať získané výsledky analýz RÚVZ. Prevádzka kúpalísk bola vo väčšine prípadov na dobrej úrovni; zistené nedostatky boli odstraňované prevádzkovateľmi priebežne a ihneď po telefonických a osobných upozorneniach zo strany pracovníkov RÚVZ. Kontroly vykonávali RÚVZ aj náhodne a počas víkendov. Okrem toho monitorovali kvalitu vody na kúpanie na tých prírodných vodných plochách, ktoré nemajú prevádzkovateľa. Informácie o stave prírodných vodných plôch a umelých kúpalísk boli v priebehu kúpacjej sezóny pravidelne v týždňových intervaloch pred víkendom vyhodnocované a sprístupňované verejnosti prostredníctvom webových sídiel RÚVZ a ÚVZ SR a *Informačného systému o kúpaliskách a kvalite vody na kúpanie* (dostupné na www.uvzsr.sk).

PRÍRODNÉ VODNÉ PLOCHY

Počas kúpacjej sezóny 2013 bolo na Slovensku sledovaných s rôznou frekvenciou 84 prírodných vodných plôch; išlo najmä o vodné nádrže (ďalej len „VN“), vodné diela (ďalej len „VD“) a štrkoviská. Na 18 lokalitách prebiehala organizovaná rekreácia a vodné plochy boli prevádzkované ako prírodné kúpalisko (ďalej len „PK“). Ostatné lokality zostali bez prevádzkovateľa a väčšina aj bez hygienického vybavenia. Pri niektorých plochách zabezpečovali obce a prevádzkovatelia okolitých ubytovacích alebo stravovacích zariadení určitú starostlivosť o vodnú plochu a pláž, príp. prevádzku hygienických zariadení a likvidáciu odpadov (*Zelená voda - pláž Bolt, Nové Mesto nad Váhom, Veľká Domaša - Dobrá, Poľany, Holčíkovce, Nová Kelča a Nová Kelča - polostrov, banskoštiavnické jazerá*), kvalitu vody na kúpanie však monitorovali RÚVZ. Frekvencia sledovania kvality vody na najvýznamnejších lokalitách bola dvojtýždňová. Monitoring lokalít s lokálnym významom a víkendovou rekreáciou bol len orientačný, cca 1 až 3-krát za sezónu.

Do podrobného vyhodnotenia bolo zaradených 68 prírodných vodných plôch, ktoré boli počas kúpacjej sezóny 2013 najviac využívané na kúpanie a rekreáciu. Na týchto lokalitách bolo odobratých celkovo 487 vzoriek vôd, v ktorých sa vykonalo 4 210 (v roku 2012 to bolo 7 245) vyšetrení fyzikálno-chemických, mikrobiologických a biologických ukazovateľov jej kvality. Medzná hodnota (ďalej len „MH“) ukazovateľov bola prekročená v 121 (v roku 2012 to bolo 195) vzorkách a v (v roku 2012 to bolo 352) 187 ukazovateľoch, čo je 24,85 % (v roku 2012 to bolo 38,3 %) z celkového počtu vzoriek. Oproti minulému roku došlo k poklesu nevyhovujúcich vzoriek a najmä nevyhovujúcich ukazovateľov. K uvedenému poklesu mohlo dôjsť v dôsledku úpravy právnych predpisov v roku 2012, ktorá zúžila rozsah vyšetovaných ukazovateľov a počet vyšetrených ukazovateľov na prírodných vodných plochách poklesol cca na polovicu. V celkovom percentuálnom hodnotení kvality vody za rok 2013 podľa ukazovateľov sa tento pokles prejavil miernejšie a nevyhovujúce ukazovatele predstavovali cca 4,44 % (v roku 2012 to bolo 4,86 %) z celkového počtu vyšetrených ukazovateľov. Vo väčšine prípadov sa pri nevyhovujúcej vzorke jednalo o prekročenie jedného ukazovateľa kvality vody. Podľa získaných výsledkov je však možno počas kúpacjej sezóny 2013 konštatovať určité, najmä mikrobiologické zlepšenie, pravdepodobne aj v dôsledku dlhotrvajúceho slnečného počasia s nedostatkom zrážok hlavne v prvej polovici sezóny. Splachy do vodných plôch v dôsledku zrážok bývajú totiž najčastejšie príčinami krátkodobých znečistení a nevyhovujúcej mikrobiologickej kvality vody na kúpanie. V roku 2013 bolo po mikrobiologickej stránke nevyhovujúcich z celkového počtu 3,7 % (v roku 2012 to bolo 14,5 %) ukazovateľov. Vo všetkých prípadoch bola zistená len prítomnosť črevných enterokokov. I v tomto roku boli na niektorých lokalitách zaznamenané problémy s premnožením cyanobaktérií a opätovne sa potvrdilo, že ich premnoženie na lokalitách je možno ťažko predvídať. Na lokalitách, kde bolo v minulých rokoch zaznamenané premnoženie cyanobaktérií (napr. *Kunovská priehrada*), vedúce až k zákazu kúpania, boli ich

počty nižšie a naopak, k ich premnoženiu došlo počas sezóny na nových lokalitách; k najväčšiemu na *VN Lipovina – Bátovce*.

Čo sa týka nevyhovujúcich fyzikálno-chemických ukazovateľov, ich % bolo v porovnaní s minulým rokom cca rovnaké 70,6 % (v roku 2012 to bolo 68,5 %). Išlo o ukazovatele: priehľadnosť, nasýtenie vody kyslíkom (ďalej len „nasýtenie vody O₂“), celkový fosfor (ďalej len „celkový P“) príp. zvýšenú prítomnosť odpadov, ktoré nemajú priamy zdravotný dopad.

V prípade nevyhovujúcej kvality vody alebo iných zistených nedostatkov pri prevádzkovaní kúpalísk bol vydaný zákaz kúpania alebo boli prevádzkovateľom nariadené opatrenia na odstránenie nedostatkov. V prípade neprevádzkovaných vodných plôch boli informácie o nevyhovujúcej kvalite vody na kúpanie poskytnuté ihneď verejnosti a obciam, na území ktorých sa nachádzajú.

Zhodnotenie kvality vody na prírodných vodných plochách podľa krajov

V **Bratislavskom kraji** patrili k sledovaným 3 prevádzkované kúpaliská - *Zlaté piesky, Kuchajda a Slnčné jazera Senec* a 8 vodných plôch s neorganizovanou rekreáciou a to, *Veľký Draždiak, Vajnorské jazera, Ivanka pri Dunaji, Nové Košariská, Rusovce - Candell, Čuňovo, Malé Leváre a Plavecký Štvrtok*. Po mikrobiologickej stránke nevyhovela iba 1 vzorka zo *Zlatých pieskoch* (črevné enterokoky) a po biologickej stránke 1 vzorka zo *Slnčných jazier Senec*, opakované analýzy znečistenie nepotvrdili. Na *Vajnorskom jazere* boli zaznamenané zvýšené hodnoty celkového P. Počas kúpacej sezóny sa začalo s revitalizáciou *Zlatých Pieskov* a v areáli pribudlo detské ihrisko a piesková pláž. K začatiu kúpacej sezóny 2014 budú vybudované 2 objekty zariadení pre osobnú hygienu.

Počas sezóny boli zaznamenané 2 hlásenia obyvateľov na podozrenie na výskyt kožných vyrážok v súvislosti s kúpaním na *Zlatých Pieskoch* a *Veľkom Draždiaku*. Vzhľadom na vyhovujúce výsledky analýz vody a jediný prípad hlásenia pre každú lokalitu (oproti veľkému množstvu kúpajúcich sa) je nepravdepodobné, že zdrojom problémov bola voda na kúpanie.

Kúpaciu sezónu na neprevádzkovanom *Šulianskom jazere* v **Trnavskom kraji** ovplyvnila povodňová situácia riek Dunaj a Malý Dunaj na začiatku júna 2013. Po zaplavení jazera a jeho okolia vodou z Dunaja bola lokalita vyhlásená za nevhodnú na kúpanie. Vzhľadom na zanesenie jazera a okolitého územia rôznym odpadom a zhoršenú priehľadnosť vody bolo verejnosti odporučené nekúpať sa vo vode počas celej sezóny, aj keď vykonané laboratórne analýzy vody podľa platných predpisov potvrdili vyhovujúcu na kvalitu vody na kúpanie. V *RO Šaštín Stráže – Gazarka* sa neodporúčalo vzhľadom na zhoršenú biologickú kvalitu vody (jednorazové prekročenie MH pre cyanobaktérie, opakované prekročenia chlorofylu a s priehľadnosťou) v auguste kúpanie a vodné športy pre deti, alergikov a osoby s oslabeným imunitným systémom. Nakoľko odobraté vzorky vody a biomasy v ďalších časti RO boli nevyhovujúce a potvrdila toxicitu vodného kvetu, lokalita bude naďalej monitorovaná s vyššou frekvenciou. Jednorazovo boli prekročené na kúpalisku aj črevné enterokoky. Zlepšenie z hľadiska premnoženia cyanobaktérií zaznamenalo po 2 rokoch prírodné kúpalisko *RO Kunovská priehrada – Sobotište* a kúpacia sezóna bola bezproblémová. Jednorazovo zisťovaná situácia na prírodných lokalitách, využívaných neorganizovane na prímestskú rekreáciu v okrese Galanta bola: *VD Kráľová (2 pláže), bagroviská Čierna Voda, Šintavské bane a Tomášikovo, štrkovisko Sereď - Horný Čepeň* a mŕtve rameno *Váhu Sereď - Horný Čepeň*, potvrdila zvýšené výskyt črevných enterokokov na odberných miestach *Sereď - Horný Čepeň* a *Šintavské bane*.

V **Banskobystrickom kraji** boli prevádzkované ako prírodné kúpaliská *Teplý Vrch – pláž ORMET* a *Drieňok Teplý Vrch*, kde znížená hladina vody nádrže v dôsledku technických opatrení (od roku 2010) spôsobuje zhoršenie vstupov aj kvality vody počas kúpacích sezón. Kvalitu vody v tejto nádrži ovplyvňuje aj intenzívny rybolov. Aj keď vysoké teploty celej

kúpacej sezóny 2013 prispievali k zhoršovaniu biologickej kvality vody, nebolo na prevádzkovaných prírodných kúpaliskách zaznamenané výrazné prekročenie MH zdravotne významných ukazovateľov. Jednorazové bolo prekročenie MH v ukazovateli chlorofyl a a opakovane bola potvrdená znížená priehľadnosť. Vo vzorke vody, odobratej dňa 23.7.2013 na *Drieňok Teplý vrch* sa počty cyanobatérií a chlorofylu a pohybovali tesne pod MH, odobratý vodný kvet však vykazoval akútnu ekotoxicitu. Opakovaný odber zistil pokles počtu cyanobaktérií a chlorofylu a. Počas sezóny boli zaznamenané na obidvoch kúpaliskách nedostatky prevádzkového charakteru. Na kúpalisku *Teplý Vrch – pláž ORMET* to boli nedostatky v čistote, vybavení upratovacej miestnosti a funkčnosti WC) a na kúpalisku *Drieňok Teplý Vrch* v nedostatočnej evidencii a zaburinení pláže. Drobné nedostatky boli zistené aj na prevádzkovanom *Plážovom kúpalisku Rimavská Sobota – AREÁL ODDYCHU*. Vzhľadom na nepriaznivé počasie začiatkom leta bolo kúpalisko napustené vodou z rieky Rimava až v druhej polovici júla. Od konca júla až do ukončenia kúpacej sezóny boli zisťované nízke hodnoty priehľadnosti. Znížené hodnoty priehľadnosti boli takmer počas celej kúpacej sezóny zisťované aj na *PK KURINEC – Zelená voda*. Jednorazovo bola na kúpalisku prekročená MH chlorofylu a.

Z mikrobiologického hľadiska bola počas sezóny vyhovujúca aj *VN Ružiná*. Prevádzkované kúpalisko *VN Ružiná – pri obci Divín* zaznamenalo v roku 2013 zvýšenú návštevnosť (9 173 osôb; v rokoch 2012 – 2009 to bolo 1 300, 1 535, 2 302 a 3 804 osôb). Lokalita *VN Ružiná – pri obci Ružiná* mala neorganizovanú rekreáciu. Na základe zistenia prítomnosti vodného kvetu 23.7.2013 (a potvrdenia jeho toxicity nasledovným odberom) a prekročenie chlorofylu a v časti nádrže, ktorá sa nevyužíva na kúpanie, bolo do budúcej kúpacej sezóny odporučené zvýšenie frekvencie monitorovania cyanobaktérií v celej nádrži.

Na pravidelne sledovaných bansko-štiavnických jazerách (*Dolno Hodrušské, Počúvadlianske, Veľké Kolpašské, Veľké Richnavské a Vindšachtské jazero*) s neorganizovanou rekreáciou neboli zistené závažné nedostatky v kvalite vody. Došlo len k nedodržaniu MH v ukazovateli priehľadnosť na *Veľkom Richnavskom a Dolno Hodrušskom jazere*. Na *Dolno Hodrušskom jazere* sa od 30.8.2013 začala rekonštrukcia. Úroveň vybavenosti všetkých rekreačných areálov je dlhodobu nevyhovujúca; príslušné obecné úrady zabezpečovali len uskladňovanie a likvidáciu komunálneho odpadu a vo všetkých areáloch boli umiestnené aj ekologické záchody. V júli boli informatívne odobraté vzorky vôd aj z ďalších, príležitostne využívaných banských jazier: *Hodruša Hámre – Kopanice, Banská Štiavnica - Klinger, Belianske jazero a Nová Baňa - Tajch*. Odobraté vzorky vyhovovali požiadavkám na kvalitu vody na kúpanie. Orientačne bola počas sezóny zisťovaná kvalita vody v jazere, ktoré sa nachádza v *RO Horná Lehota – Krpáčovo*. Vo vzorke z augusta bola detekovaná zvýšená prítomnosť rias.

V **Nitrianskom kraji** nemá žiadna vodná plocha prevádzkovateľa. Lokality vykazujú nedostatky v kvalite vody a vybavenosti, na kúpanie ich využíva len miestne obyvateľstvo a ich monitoring je orientačný. K najviac využívaným patrí iba *VN Duchonka*, na ktorej bola problematická počas celej sezóny priehľadnosť. Prítomnosť cyanobaktérií bola v nádrži vizuálne zistená v polovici júla a ich počty a hodnoty chlorofyl a prekročili MH vo vzorkách, odobratých na konci mesiaca. Vysoký počet cyanobaktérií, ktorý viedol k vydaniu zákazu kúpania, bol už začiatkom júla (9.7.2013) zistený na *VN Lipovina – Bátovce*. Odobratá vzorky vodného kvetu potvrdila jeho toxicitu. K zníženiu počtu cyanobaktérií došlo až v polovici augusta, nakoľko však lokalita nemá prevádzkovateľa, kúpanie zostalo aj naďalej na vlastné riziko. Na štrkovisku *Tona – Šurany* boli tabule o nevhodnosti využívania na kúpanie umiestnené na základe nevyhovujúcich výsledkov z minulých rokoch už pred začiatkom sezóny. Jeden z 3 vykonaných odberov aj v tomto roku potvrdil mikrobiologickú kontamináciu (črevné enterokoky). V okrese Komárno bola kvalita vody overovaná na lokalitách *Komárno (Apáli) – mŕtve rameno Váhu* a *štrkoviskové jazero Kava*, ktoré sú

využívané najmä na rybolov a neorganizovanú rekreáciu. Voda na kúpanie vykazovala zníženú priehľadnosť a v prípade druhej lokality aj pri mikrobiologickej znečisteníe.

V **Trenčianskom kraji** je situácia s prevádzkovaním kúpalísk rovnaká a žiadna vodná plocha nemá prevádzkovateľa. Na lokalite *Zelená voda - Nové mesto nad Váhom* boli verejnosťou využívané na kúpanie 2 pláže (Perla a Bolt), na ktorých prevádzkovatelia ubytovania zabezpečili pre kúpajúcich sa zariadenia pre osobnú hygienu ako aj starostlivosť o plážoviská. Kvalita vody bola pravidelne sledovaná a vyhovujúca. V júli a auguste bol vykonaný aj odber vody na niektorých ďalších využívaných vodných útvaroch v kraji: *VN Dubník - Stará Turá, Stará Myjava - vodná nádrž, Opatová - umelá nádrž, Prusy - Bánovce nad Bebravou - vodná nádrž a Horná Streda - štrkovisko*. Na sledovaných vodných útvaroch nebolo zistené žiadne mikrobiologické a biologické znečistenie. Zaznamenané prekročenie MH ukazovateľov priehľadnosť príp. celkový N a celkový P, nasýtenie vody O₂, ktoré súvisia s využívaním vodných útvarov najmä na rybolov a zachytávanie vody z miestnych vodných tokov (vplyv aglomerácií, cez ktoré pretekajú). Na *VN Nitrianske Rudno*, kde prevláda len víkendová návštevnosť bolo počas sezóny odobratých 5 vzoriek vody z pláže autocampingu. Okrem zníženej priehľadnosti bolo v 1 prípade zistené prekročenie počtu cyanobaktérií a MH črevných enterokokov. Voda vykazovala nedostatočné nasýtenie O₂ a zvýšené hodnoty celkového P. Orientačne odobraté vzorky vody zo závlahovej *VN Kanianka* boli vyhovujúce.

V **Prešovskom kraji** boli v prevádzke s vyhovujúcou kvalitou vody *PK Kokošovce - Sigord* (s výnimkou ukazovateľa celkový P aj strediská na *VN Veľká Domaša: PK Valkov a PK Tišava*. Vybavenie kúpalísk bolo na pomerne dobrej úrovni, v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi došlo rozvoju kúpaliska na *PK Tišava*. V okrese Vranov nad Topľou prebiehala na *VN Veľká Domaša* v strediskách *Dobrá, Pol'any, Holčíkovce, Nová Kelča a Nová Kelča – polostrov KRYM* iba prevádzka rekreačných a oddychových plôch bez prevádzkovania prírodného kúpaliska. Kvalita vody na kúpanie bola vyhovujúca, ku koncu sezóny však už boli z dôvodu poklesu hladiny sťažené vstupy do nádrže. V stredisku *Dobrá* prebiehala výstavba nového rekreačného komplexu s termínom uvedenia do prevádzky pred kúpacom sezónou 2014. V porovnaní s rokom 2012 je možno z hygienického hľadiska hodnotiť pozitívne prevádzku kempingu v stredisku *Nová Kelča – polostrov KRYM*, ktorého neprevádzkovanie prispievalo v uplynulej sezóne k znečisťovaniu životného prostredia komunálnym odpadom. Naopak, negatívne možno hodnotiť nepravidelný vývoz odpadových vôd z prevádzkovaných rekreačných objektov v stredisku *Dobrá*, nedoriešenie bezpečnej akumulácie splaškových vôd v stredisku *Holčíkovce* a pretrvávajúce riziko kontaminácie vody pri chatovej osade *HRONKY*. V okrese Humenné sú na kúpanie využívané lokality *vzdutia rieky Laborec v Humennom a rybníky* v obciach *Slovenská Volová a Chlmec*. Odobraté vzorky pred začiatkom a v priebehu kúpacej sezóny potvrdili mikrobiologickú kontamináciu, zvýšený obsah rias a celkový P a preto boli správcami vody označené ako nevyhovujúce.

V **Košickom kraji** bola opäť pravidelne sledovaná nádrž *Pod Bukovcom* a po rekonštrukcii a napustení na bežnú prevádzkovú hladinu aj *VN Ružín*. Kvalita vody v nádržiach bola vyhovujúca, iba vzorky odobraté z *VN Ružín* v okrese Gelnica vykazovali prekročili MH pre priehľadnosť a chlorofyl a nádrž a jej prítoky mali počas sezóny problémy s nahromadeným odpadom a v závere sezóny aj s poklesom hladiny. Na prevádzkovanom *Plážovom kúpalisku Jazero* v Košiciach bolo 23.7.2013 pre premnoženie cyanobaktérií zakázané kúpanie aj prevádzka vodnolyžiarskeho vleku. Po poklese počtu cyanobaktérií bola dňa 31.7.2013 prevádzka obnovená. Vzhľadom na potvrdenú toxicitu vodného kvetu aj povrchovej vody v mieste najväčšieho výskytu cyanobaktérií bude potrebné vodnú plochu v nasledujúcej sezóne monitorovať so zvýšenou frekvenciou. K zhoršeniu kvality vody na kúpalisku došlo aj koncom augusta a prevádzkovateľ následne prevádzku kúpaliska ukončil. Problematická bola na kúpalisku počas celej sezóny aj priehľadnosť a opakovane prekročené MH chlorofylu a.

Anonymný podnet, poukazujúci na premnoženie cyanobaktérií riešil RÚVZ so sídlom v Košiciach na kúpalisku už na začiatku kúpaciej sezóny (9.7.2013). Vzhľadom na v tom čase aktuálne výsledky analýz (počty cyanobaktérií výrazne pod MH), bol podnet vyhodnotený ako neopodstatnený. Ďalší anonymný podnet poukazoval na skutočnosť, že kúpalisko bolo otvorené aj po vydaní zákazu kúpania. Po preverení situácie a poskytovaných služieb na kúpalisku v čase vydania zákazu kúpania (nakoľko v časti areálu bola umiestnená *Magio pláž*, poskytujúca návštevníkom rôzne voľnočasové aktivity) bola konštatovaná vyhovujúca úroveň. Prevádzkovateľov majú aj prírodné vodné plochy na *Zemplínskej Šírave* (s výnimkou *strediska Biela Hora* a *Medvedia hora*) a *Vinianske jazero*. Analýzy vzoriek vôd zo *Zemplínskej Šíravy* potvrdili v sledovaných ukazovateľoch vyhovujúcu kvalitu. Vzorky z *Vinianskeho jazera* vykázali nevyhovujúcu priehľadnosť (všetky odbery). Na konci sezóny bolo dňa 27.8.2013 zistené prekročenie MH cyanobaktérií, ktoré však opakované odbery nepotvrdili. Výsledky orientačných odberov z banských jazier *Gelnica - časť Thurzov* a *Uhorná* počas sezóny boli v súlade s platnou legislatívou.

V **Žilinskom kraji** je najviac využívanou prírodnou vodnou plochou *Liptovská Mara*. Kvalita vody na kúpanie na jedinom prevádzkovanom *Plážovom kúpalisku Liptovská Mara* bola vyhovujúca. Na *VD Oravská priehrada* prebiehalo aj v tejto sezóne neorganizované kúpanie najmä v *ATC Slanica* v okrese Námestovo a *ATC Stará Hora* v okrese Tvrdošín, kde sú poskytované ubytovacie a stravovacie služby a prevádzkované pláže so zariadeniami osobnej hygieny a bufetmi. Odoberané vzorky vôd z týchto lokalít mali počas sezóny vyhovujúcu kvalitu. Jednorazový odber vzorky z *Vodného diela Žilina*, využívaného len na vodné športy, rovnako potvrdil vyhovujúcu kvalitu vody.

UMELÉ KÚPALISKÁ

Do hodnotenia bolo v roku 2013 zahrnutých 162 zariadení (518 bazénov) z celkového počtu 190 (cca 550 bazénov), ktoré boli počas kúpaciej sezóny v prevádzke. Ide nielen o kúpaliská, aquaparky a sezónne areály, ale aj o bazény pri hoteloch a penziónoch, ktoré slúžia počas kúpaciej sezóny aj na kúpanie verejnosti. Približne jedna tretina zariadení (185 bazénov) je termálnych. Termálne kúpaliská sa nenachádzajú v Bratislavskom a v Košickom kraji.

Na umelých kúpaliskách bolo počas kúpaciej sezóny odobratých 2 921 vzoriek a vyšetrených 34 611 fyzikálno-chemických, mikrobiologických a biologických ukazovateľov kvality vody na kúpanie. MH boli prekročené v 890 vzorkách (30,47 %, v roku 2012 to bolo 28,96 %) a v 1 255 ukazovateľoch (3,63 %, v roku 2012 to bolo 2,78 %), čo predstavuje oproti minulému roku mierny nárast. Prevažnú väčšinu nevyhovujúcich ukazovateľov (67 %), tak ako po minulé roky, predstavovalo prekročenie fyzikálno-chemických ukazovateľov, najmä voľného a viazaného chlóru (ďalej len Cl_2), reakcie vody (ďalej len „pH“) a chemickej spotreby kyslíka manganistanom (ďalej len „CHSK_{Mn}“), menej celkového organického uhlíka (ďalej len „TOC“). V Bratislavskom kraji tieto ukazovatele predstavovali až 99 %, v Nitrianskom, Žilinskom a Banskobystrickom kraji nad 70 % z celkového počtu nevyhovujúcich ukazovateľov. Prekročenie MH ukazovateľa CHSK_{Mn} je v prípade niektorých kúpalísk spôsobené prirodzenými vlastnosťami termálnej vody a hodnotí sa ako zdravotne významné. Kvalita vody v mikrobiologických ukazovateľoch však bola na väčšine kúpalísk vyhovujúca. Väčšinou sa jednalo o jednorazové potvrdenie prítomnosti *Pseudomonas aeruginosa* (ďalej len „*P. aeruginosa*“), menej *Staphylococcus aureus* (ďalej len „*S. aureus*“) a prekročenie MH črevných enterokokov a *Escherichia coli* (ďalej len „*E. coli*“). Z mikrobiologických a biologických ukazovateľov bol najčastejšie prekračovaný ukazovateľ kultivovateľné mikroorganizmy pri $36\pm 1^\circ C$ (ďalej len „KM pri $36\pm 1^\circ C$ “). Prípady nevyhovujúcej kvality

vody sa riešili ihneď nariadením opatrení, ktoré sa týkali zmien v úprave vody – zvýšením recirkulácie a dezinfekcie, výmenou časti vody v bazénoch resp. úplným vypustením a vyčistením bazénov. Opakované kontrolné odbery vzoriek vody boli zamerané na mikrobiologickú kvalitu bazénovej vody a obyčajne nepotvrdili znečistenie.

Zhodnotenie kvality vody na umelých kúpaliskách

Prekročenie KM pri $36\pm 1^\circ\text{C}$ (jednorazové alebo opakované) bolo jediným mikrobiologickým nedostatkom kvality vody na kúpaliskách *TK Komárno, Wellness centrum Patince, LK Nitra, TK Nové Zámky, TK Tvrdošovce, Letné kúpaliská na sídl. III v Prešove, Kúpalisko v Sabinove, Kúpalisko Solivar v Prešove, Kúpalisko Bretka a DÚHA Partizánske*. Jednorazové boli potvrdenia prítomnosti *P. aeruginosa* v bazénoch kúpalísk *Termál Centrum Galandia Galanta, LK na Rumanovej ulici v Košiciach, LK Vodný svet Číž a TK Podhájska* a prítomnosti *S. aureus* na kúpalisku *Zlatnícka dolina*. Rovnako boli jednorazovo prekročené MH „*E. coli*“ na *Mestskom kúpalisku Bytča*, v bazénoch kúpaliska *Oravice II.* a pri *Penzióne Lagáň v Radave* a črevných enterokokov na *TK Veronika Rajec*. Nevyhovujúca kvalita vo viacerých mikrobiologických ukazovateľoch, ktorú však kontrolné odbery nepotvrdili, bola zistená napr. na kúpaliskách *Oravice I., RYBA Anička (S. aureus, P. aeruginosa, E. coli a KM pri $36\pm 1^\circ\text{C}$), Mestské kúpalisko Senica (S. aureus, P. aeruginosa, E. coli), Vodný raj Vyhne (P. aeruginosa, E. coli a KM pri $36\pm 1^\circ\text{C}$).* Prítomnosť črevných enterokokov a *E. coli* na *Letnom kúpalisku Hnúšťa* sa potvrdila iba v prípade uzatvorenia prevádzky z dôvodu nepriaznivého počasia.

Opakované prekročenia KM pri $36\pm 1^\circ\text{C}$ a väčšinou jednorazovo nevyhovujúca kvalita vody na kúpanie v ďalších mikrobiologických ukazovateľoch (*S. aureus, P. aeruginosa, črevné enterokoky*) bola potvrdená na *TK Patince, TK Poľný Kesov, TK Diakovce, Krytej plavárni Krompachy, v detskom bazéne na LK Podbrezová, v Baby bazéna na PK Banská Bystrica a v neplaveckom detskom bazéne pri penzióne SCHWEINTAAL v Braväcove*. Zvýšený počet prekročení KM pri $36\pm 1^\circ\text{C}$ a opakovaná prítomnosť *S. aureus* boli zistené na *TK Veľký Meder*. Viacnásobné boli nálezy *S. aureus* ďalej v *Národnom centre vodného póla Nováky* a na *Kúpalisku Chalmová* (opakované rozборы boli vždy vyhovujúce). Viacnásobná prítomnosť nálezy *P. aeruginosa* a *S. aureus* a prekročenie MH pre *E. coli* a KM pri $36\pm 1^\circ\text{C}$ boli zistené v bazénoch kúpaliska *Čajka Prievidza*. Na zistené nedostatky (prekročenie MH pre KM pri $36\pm 1^\circ\text{C}$ spolu s fyzikálno-chemickými ukazovateľmi voľný Cl_2 a pH) bol upozornený prevádzkovateľ *Termálneho kúpaliska v Liečebno-rehabilitačnom stredisku Kováčová*. Opatrenie na zvýšenie dezinfekcie vody bolo uložené vzhľadom na zistené nedostatky v mikrobiologickej kvalite vody pre *25 m bazén Kurinec v RO Kurinec – Zelená voda a PK Tornaľa*.

Z biologických ukazovateľov bola jednorazovo nadlimitná prítomnosť producentov zistená na kúpaliskách *PK Banská Bystrica, LK Makovica v Nižnej Polianke, RYBA Anička, TK Vrbov, Krytá plaváreň Krompachy, TK vo Vyšných Ružbachoch, Kamenný mlyn Trnava, Aqua beach Orlik v Športovom areáli Orlik* vo Zvolene. Spolu s konzumentami prekročili MH počas kúpacej sezóny na *LK Stropkov*.

Problémy s fyzikálno-chemickým ukazovateľom CHSK_{Mn} riešili v *Aquaparku Tatralandia, na TK Topoľníky, TK Rapovce, TK Podhájska, Kúpalisko Dudinka v Dudinciach* (prekročenie MH môže byť spôsobené prirodzeným zložením termálnej vody). Reakcia vody bola najčastejšie prekročeným ukazovateľom vo *Wellness centre Patince, na LK v Medzeve, LK Lučenec, Mestskom kúpalisku Bytča a Plážovom kúpalisku v Prievidzi*. Bola tiež jediným prekročeným fyzikálno-chemickým ukazovateľom v *Termál Centre Galandia Galanta a na TK LAURA Rajecké Teplice*.

Nedodržiavanie MH voľného príp. viazaného Cl₂ bolo zistené v bazénoch zariadení *Aquathermal Senec, TK Vincov les Sládkovičovo, TK Horné Saliby, TK Rapovce, TK dolná Strehová, LK Lipany a LK Sabinove, Aquarelax Dolný Kubín, Vodný raj Vyhne, Aqua beach Orlík Zvolen, Penzión SCHWEINTAAL Braväcovo a DRZ Sninské rybníky*. Opatrenia na zníženie zvýšených hodnôt voľného Cl₂ v dôsledku ručného dávkovania dezinfekčných prostriedkov vykonával aj prevádzkovateľ *Obecného kúpaliska Strelníky*. Viazaný Cl₂ bol najčastejšie prekročeným ukazovateľom na *TK Vrbov* a v *Krytom bazéne Izabela v areáli Termálneho kúpaliska Vyšné Ružbachy*. Na prekročenie MH hodnôt fyzikálno-chemických ukazovateľov a zabezpečenie účinných opatrení bol písomne upozornený prevádzkovateľ *Kúpaliska Strážske (TOC a CHSK_{Mn})* a prevádzkovateľ *Nekrytého bazéna SO 03a na Zemplínskej Šírave, stredisko Paľkov (voľný Cl₂ a TOC)*. Nevyhovujúce vzorky vody na kúpanie na *TK I Vadaš Štúrovo* vykazovali len vo fyzikálno-chemických ukazovateľoch.

Až na jedno príp. niekoľko prekročení voľného Cl₂ bola vyhovujúca sezónna prevádzka na kúpaliskách *Thermal park Bešeňová, Aquacity Poprad, AVŠ Trebišov, Letné kúpalisko Topoľčany, Verejné kúpalisko v Poltári, Kúpalisko Spišský Hrhov* a na *letných kúpaliskách v Dubnici nad Váhom, Košeci, Lednických Rovniach, Tisovci a Revúcej*.

Nedostatky a sankcie

Väčšina nariadených opatrení a uložených sankcií sa týkala nedodržania požiadaviek na mikrobiologickú kvalitu vody na kúpanie a nedodržiavanie MH voľného a viazaného Cl₂; menej nedostatkov malo prevádzkový charakter. Počas kúpaciej sezóny 2013 bolo vo viacerých prípadoch zistené aj začatie prevádzky kúpalísk bez kladného rozhodnutia príslušného RÚVZ. Na základe anonymného podnetu tak bolo dňa 12.6.2013 zistené prevádzkovanie *TK Horné Saliby*, o ktorú síce prevádzkovateľ už požiadal, ale konanie nebolo ukončené vydaním právoplatného rozhodnutia. Voči prevádzkovateľovi bolo začaté správne konanie a uložená pokuta vo výške 200,- €. Na kúpalisku dochádzalo počas sezóny aj k prekračovaniu MH viazaného Cl₂ a prevádzkovateľovi bola uložená aj bloková pokuta. Na základe telefonického podnetu zo dňa 17.6.2013 bolo zistené aj nepovolené prevádzkovanie *TK Wellness Santovka* (a zároveň prevádzkovanie bez plavčikov). Následná kontrola o 2 dni zistila pokračovanie prevádzky kúpaliska (aj naďalej pokračovala bez plavčikov), za čo bola prevádzkovateľovi kúpaliska uložená pokuta vo výške 800,- €. Návrh na pokutu bol uložený prevádzkovateľovi *TK Tvrdošovce*; prevádzka tohto kúpaliska bola zistená na základe elektronického podnetu dňa 12.7.2013. 2 pokuty vo výške 165,- € a 330,- € boli uložené za nepovolené prevádzkovanie detského, rekreačného bazéna a plaveckého bazéna na *TK Katarína v Kremnici*.

Pre opakovane nevyhovujúcu mikrobiologickú kvalitu vody (KM pri 36±1°C) bol v auguste vydaný zákaz prevádzky rekreačného bazéna a uložená pokuta vo výške 165,- € na *TK Sklené Teplice*. Zákaz prevádzky bol pre nevyhovujúcu mikrobiologickú kvalitu uložený na *TK Sliac* (KM pri 36±1°C a iné identifikované mikroorganizmy) a *Rubín Dudince (P. aeruginosa)*. Zákaz pre *Krytý bazén Izabela* a bazény *Letného termálneho kúpaliska Izabela v Kúpeľoch Vyšné Ružbachy* bol vydaný pre nespĺnenie (aj opakované) požiadaviek na mikrobiologickú, chemickú kvalitu vody a vysoké prekročenie producentov. Na kúpalisku *ŠRZ Drienok Mošovciach* bolo pre nevyhovujúce hodnoty voľného Cl₂ v plaveckom plytkom a prítomnosť *S. aureus* v detskom bazéne nariadené vypustenie detského bazéna a uložená bloková pokuta vo výške 90,- €. Návrh na uloženie pokuty bol daný v dôsledku zistenia nevyhovujúcej kvality v mikrobiologických ukazovateľov (*P. aeruginosa, S. aureus, E. coli*, črevné enterokoky, KM pri 36°C) a voľného Cl₂ na *TK Veľký Meder* a za zistené prekročenie MH v ukazovateli CHSK_{Mn} na *TK Topoľníky*. Zákaz prevádzky bol v auguste vydaný pre

nevyhovujúcu mikrobiologickú kvalitu (*E. coli*, *P. aeruginosa* a KM pri 36±1°C) v rekreačnom a výplavovom bazéne na *TK Vrbov*. 2 blokové pokuty vo výške 20,- € boli uložené za nevyhovujúce mikrobiologické výsledky v plaveckom a detskom bazéne na *MŠK Púchov, s.r.o.*. Úhrada nákladov v sume 231,- € bola uložená prevádzkovateľovi *AQUASPA Gánovce* za zistené nedostatky v mikrobiologickej a chemickej kvalite vody rekreačného, detského a sedacieho bazéna.

Zákaz prevádzky detského bazéna na kúpalisku *RYBA Anička Košice* bol vydaný z dôvodu nevyhovujúcej kvality vody v ukazovateľoch *E. coli*, *P. aeruginosa*, KM pri 36±1°C, producenty a $CHSK_{Mn}$. Pokuta vo výške 300,- € bola prevádzkovateľovi uložená za nezabezpečenie údržby a čistenia bazénov, priestorov, prevádzkových plôch a zariadení kúpaliska a nedodržovanie schváleného prevádzkového poriadku.

Počas skúšobnej prevádzky zmodernizovanej a zrekonštruovanej časti kúpaliska *THERMALPARK Dunajská Streda*, kedy sa priebežne nastavovali technologické zariadenia úpravy vody pre 2 bazény, boli zisťované problémy s nastavením automatizovaného systému dávkovania chlóru do bazénov a prekročenie MH v ukazovateľoch: voľný chlór, pH a $CHSK_{Mn}$, za čo bol daný návrh na uloženie pokuty. Prevádzkovateľ tiež nepredkladal výsledky laboratórnej analýzy z vnútorného detského bazéna, za čo bolo zodpovednej osobe uložená bloková pokuta 75,- €.

Za nezabezpečenie vyhovujúcej kvality vody bolo začaté správne konanie aj voči prevádzkovateľovi *LK Svidník*. Na kúpalisku boli v júli opakované nariadené opatrenia na odstránenie nedostatkov v kvalite vody (najskôr zahŕňali prevažne riedenie a dopúšťanie vody v bazénoch /okrem detského/, neskôr bolo nariadené vypustenie celého obsahu relaxačného, dojazdového a detského bazénu). Nedostatky v kvalite vody (TOC, v detskom bazéne aj prítomnosť *P. aeruginosa* a *S. aureus*) boli zistené aj v mesiaci august. Za nedostatky v prevádzkovej hygiene (umyvárne, WC, sprchy, miestnosť 1. pomoci) bola na kúpalisku dva razy uložená bloková pokuta.

Na nedostatky v predkladaní výsledkov kontroly kvality vody bol upozornený prevádzkovateľ *Letného kúpaliska v Lučenci* a *Verejného kúpaliska v Poltári* (zistené aj nedostatky vo vybavení lekárničky 1. pomoci) a bola uložená pokuta vo výške 165,- € prevádzkovateľom *Hotela „Legend“ v Dunajskej Strede* a *Hotela „Orchidea“ vo Veľkom Mederi*. Bloková pokuta bola uložená za nekompletnú dokumentáciu o prevádzke prevádzkovateľovi *Kúpaliska Dudinka v Dudinciach*.

Hlavným nedostatkom na *PK Banská Bystrica* bolo nedostatočné vysávanie bazénov, ktoré do značnej miery ovplyvňovalo vizuálnu kvalitu vody v bazénoch; porucha na vodnom vysávači bola odstránená až začiatkom augusta. Kolísavá kvalita vody bola počas sezóny zaznamenaná v novom detskom bazéne kúpaliska.

Na povinnosť zabezpečenia dostatočného množstva plavčiek aj pri novej zníženej návštevnosti bol upozornený prevádzkovateľ *TK Vieska Turčianske Teplice*. Prevádzkovateľovi *Letného kúpaliska Vrútky* bolo v rozhodnutí na uvedenie priestorov do prevádzky uložené riešiť sprístupnenie zariadení pre osoby s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie. Na kúpalisku bolo tiež pre nevyhovujúcu kvalitu v mikrobiologických a chemických ukazovateľoch nariadené uzatvorenie časti kúpaliska (zvýšenie dezinfekcie, dopustenie riediacej vody, ale aj vypustenie a vyčistenie detských bazénov).

Rekonštrukcie a nové kúpaliská

Nové *Biokúpalisko BOROVIKA* bolo dňa 8.7.2013 uvedené do prevádzky v rekreačnom areáli Kamenný mlyn v k.ú. Lozorno, okres Malacky. Kúpalisko so systémom prírodného spôsobu

čistenia vody, ktorej zdrojom sú 2 studne, vzniklo prestavbou pôvodného betónového umelého bazéna a jeho kapacita je 650 osôb. K úpravám a rekonštrukcii došlo i na ďalšom, už tri roky prevádzkovanom biokúpalisku *Krtko vo Veľkom Krtíši* (výmena filtračného materiálu vo filtračnej zóne a napustenie novou vodou). Do prevádzky tiež bol uvedený nový detský bazén pre deti do 10 rokov, kde kvalitu vody zabezpečuje aj chemická dezinfekcia.

V areáli *Aquapark Senec* bola vybudovaná nová krytá plaváreň SWIM ARENA, ktorá vznikla prestrešením existujúceho plaveckého bazéna s novým hygienickým zázemím. V areáli bol taktiež vybudovaný nový letný bazén Fun and sport and lazy river. Bazén pozostáva z veľkej bazénovej časti, ktorá sa využíva pre nafukovacie vodné atrakcie, oddychovej časti, ktorú tvorí vyvýšené sedenie s koktail barom a prieplovovej vodnej plochy s efektom prúdenej vody.

Kúpalisko Kováčová bolo zrekonštruované prestavbou plaveckého bazéna na kúpalisko s celoročnou prevádzkou a pozostáva z prevádzkovo-pracovných priestorov a z bazénov s letnou prevádzkou a celoročnou prevádzkou. Zrekonštruovaná bola aj pôvodná budova so šatňami. Časť *Holidaypark Kováčová* s kapacitou celoročného krytého kúpaliska 230 osôb a nekrytého kúpaliska s kapacitou 390 osôb bola uvedená do prevádzky 15.8.2013. Pôvodné bazény termálneho kúpaliska s kapacitou 1516 osôb (detský a neplavecký) boli uvedené do prevádzky 21.8.2013. Oddychový bazén do prevádzky uvedený nebol. Kúpalisko disponuje 8 bazénmi, z toho je 5 so sezónnou prevádzkou.

V skúšobnej prevádzke počas kúpaciej sezóny pokračovala zrekonštruovaná časť kúpaliska *KRA Dunajská Streda* (čiastočná rekonštrukcia plaveckého bazéna a úplná rekonštrukcia talianskeho bazéna s prístavbou perličkového bazéna). Prevádzkovateľ *LK Modrá Perla Veľké Úľany* zrealizoval celkovú rekonštrukciu detského bazéna pre deti do 6 rokov vrátane jeho príslušenstva (brodisko, očistná sprcha) a zdravotného zabezpečenia bazénovej vody a doplnil vodnú atrakciu (vodný hríb). Na *LK Samšport Myjava* došlo k výmene technológie a rozvodov vody pre neplavecký bazén a jeho povrchovej úprave, k osadeniu nového antikorového detského bazéna a rekonštrukcii plôch v okolí bazénov. Na *TK Rapovce* pribudli v blízkosti bazénov dve drevené kúpacie kade (s kapacitou pre 2x6 osôb) na celoročné kúpanie a relaxáciu. Na *Letnom termálnom kúpalisku Izabela v Kúpeľoch Vyšné Ružbachy* boli vybudované nové vstupy do jednotlivých bazénov a stavebný objekt so sprchami. Čiastočnou rekonštrukciou prešlo *LK na Rumanovej ulici v Košiciach*.

Mimo prevádzky

O súhlas na prevádzkovanie priestorov počas tohtoročnej sezóny nepožiadali prevádzkovatelia kúpalísk *Summer Club Incheba Bratislava, Slávia Trnava, Cífer – Pác, LK Trenčín – Zámotie, Kúpalisko v Nemšovej, LK Podskalie, LK Zlaté Moravce, Kúpalisko Pavlovce, Zlatník v Košickej Belej, LK v obci Malé Raškovce 59* a bazénov pri *Hoteli Severka v obci Zákopčie* v okrese Čadca, *Penzióne Slanický dvor* v okrese Námestovo, *Hoteli Altis v Tvrdošíne* a *tobogáne Ormet Teplý Vrch*. Prevádzkovaný nebol ani detský bazén v letnom areáli *Mestská krytá plaváreň s letným areálom v Košiciach*, bazén pri *Hoteli Eurobus na Zemplínskej Šírave*, bazén pri *Penzióne Fortuna v obci Jelenec* a *Rekreačný areál Tona Šurany*. Pre zlý technický stav boli opäť mimo prevádzky *Kúpalisko vo Vinici, Kúpalisko v Koprovnici, Kúpalisko ŠKP v Košiciach* (pripravuje sa rekonštrukcia) a bazény pri *Hoteli Hrabina na Bukovci, Kúpalisko Nová Baňa* a *Kúpalisko Hodruša – Hámre* boli mimo prevádzky už šiestu sezónu. V rekonštrukcii je stále *Plaváreň Malé Bielice* a *Bazény Hotela Dargov, LK Hermanovce* nebolo v prevádzke z dôvodu technických problémov.

Podnety

Počas kúpacej sezóny RÚVZ prešetrili všetky doručené podnety (aj anonymné), týkajúcich sa prevádzky umelých kúpalísk. Na základe podnetov bolo zistené napr. aj nepovolené prevádzkovanie *TK Horné Saliby*, *TK Wellness Santovka* a *TK Tvrdošovce*.

Ako neopodstatnené boli naopak vyhodnotené podnety na kvalitu poskytovaných služieb na kúpalisku *Eva Piešťany* a *LK Vranov nad Topľou*. Na základe 3 podnetov (2 sa týkali nevyhovujúcej kvality vody v bazénoch a 1 sa týkal výskytu syfilisu vo vode v bazénoch) bola preverovaná hygienická situácia na *PK Banská Bystrica*. Závažné hygienické nedostatky neboli zistené pri prešetrovaní sťažnosti na plavecký bazén *Kúpaliska Chalmová*. Porušenie platnej legislatívy zo strany prevádzkovateľa nebolo zistené ani na plavárni *AQUA Relax Dolný Kubín*.

Zvýšený ŠZD bol z dôvodu riešenia 4 podnetov na nedostatky v prevádzkovej hygiene a kvalitu vody na kúpanie vykonávaný na *Letnom kúpalisku SUNNY Martin*. Po preverení opodstatnenosti podnetov boli uložené opatrenia na odstránenie zistených nedostatkov (dopúšťanie riediacej vody); odobraté vzorky vody z bazénov vyhovovali požiadavkám platnej legislatívy s výnimkou ukazovateľa pH.

Počas sezóny boli riešené aj 2 podnety Hlavného hygienika Českej republiky a námestníka pre ochrany a podporu verejného zdravia ohľadom možnej epidemiologickej súvislosti záchytov kmeňa mikroorganizmu *Vibrio cholerae non O1 non O139* u občanok Českej republiky, v ktorých anamnéze bola uvedená návšteva *TK Podhájska*. V prvom prípade išlo o záchyt z výteru defektu na koži ľavej dolnej končatiny dňa 29.5.2013 (návšteva *TK Podhájska* v dňoch 11.5. až 20.5.2013 a 2x kúpanie v sedacom bazéne termálnom) dňa 29.5.2013. V druhom prípade išlo o záchyt z výteru z rany – traumatického defektu na ľavom predkolení s flegmónou dňa 24.6.2013 (návšteva *TK Podhájska* v dňoch 15.6. až 16.6.2013 a kúpanie v sedacom bazéne termálnom a v ďalšom bazéne, plnom termálnou vodou, pravdepodobne rekreačnom prednom alebo oddychovom). Odber vzoriek vody na cieľnú kultiváciu na prítomnosť baktérií z rodu *Vibrio*, ktoré nie sú štandardne vyšetrovaným ukazovateľom kvality bazénovej vody bol vykonaný dňa 19.6.2013 zo sedacieho termálneho, detského termálneho, predného kľudového a oddychového termálneho bazéna. Vyšetrenie vykonalo NRC pre Vibrionaceae pri RÚVZ so sídlom v Komárne, pričom v sedacom termálnom a prednom kľudovom bazéne bol zachytený výskyt *Vibrio cholerae non O1 non O139*. Opakovaný odber, vykonaný dňa 20.8.2013 bol negatívny.

ZÁVER

Priebeh kúpacej sezóny 2013 vo významnej miere ovplyvnil slnečný bezrážkový charakter počasia s vysokými teplotami najmä v prvej polovici sezóny. Kapacity kúpalísk boli v tomto období využívané na maximum. Nepriaznivo ovplyvnili sezónu v niektorých oblastiach povodne, ktoré územia postihli tesne pred začiatkom sezóny. Kvalita vody na kúpanie na prírodných vodných plochách s najvyššou návštevnosťou (ktoré majú štatútu VUK) mala vo väčšine prípadov vyhovujúcu mikrobiologickú aj biologickú kvalitu. Pozitívne je možno hodnotiť aj snahy o zlepšenie hygienické zázemia niektorých lokalít, aj keď väčšina prírodných vodných plôch nemá prevádzkovateľa a nie sú prevádzkované ako prírodné kúpaliská.

Prevádzka na väčšine umelých kúpaliskách bola vyhovujúca a zistené nedostatky v kvalite vody sa po vykonaní opatrení zo strany prevádzkovateľov nepotvrdili. Na druhej strane však boli počas sezóny v porovnaní s minulými rokmi častejšie prípady, kedy niektorí prevádzkovatelia aj opakovane nedodržiavali požiadavky, ktoré im ukladajú platné právne predpisy v oblasti kvality vody na kúpanie a prevádzky kúpalísk. Z tohto dôvodu boli vydané

viaceré zákazy prevádzky bazénov a uložené sankcie. Zvýšené bolo počas tejto kúpaciej sezóny aj množstvo podnetov na prevádzku kúpalísk od verejnosti. Nepovolené prevádzkovanie kúpalísk príp. bazénov bez právoplatného kladného rozhodnutia RÚVZ, ktoré bolo v tomto roku zistené až 4x, potvrdzujú opodstatnenosť vykonávania pomerne rozsiahleho ŠZD v tejto oblasti.

S výnimkou podnetu a hlásenia Hlavného hygienika Českej republiky *neboli* obvodnými a odbornými lekármi hlásené a potvrdené počas sezóny žiadne ochorenia, ktoré by vznikli v priamej súvislosti s kúpaním alebo pobytom na kúpaliskách.

Prehľad vyhodnotenia prírodných vodných plôch a umelých kúpalísk a prehľad vyšetrených vzoriek a ukazovateľov prírodných vodných plôch a umelých kúpalísk za kúpaciu sezónu 2013 je uvedený v tabuľkách v prílohách č.1 až č.4.

prof. MUDr. Ivan Rovný, PhD., MPH
hlavný hygienik Slovenskej republiky

Prehľad vyhodnotenia prírodných vodných plôch / Kúpacia sezóna 2013

Príloha č. 1

| Kraj | Vzorky | | | Ukazovatele | | | | |
|----------------------------|-----------------|---------------------|--------------|-----------------|---------------------------|----------------------|------------|------------------------|
| | vyšetrené spolu | s prekročenou MH | % | vyšetrené spolu | s prekročenou MH spolu | mikrobio- logické | biologické | fyzikálno- chemické |
| Banskobystrický | 72 | 22 | 30,56 | 709 | 28 | | 3 | 25 |
| Bratislavský | 100 | 3 | 3 | 863 | 4 | 1 | 2 | 1 |
| Košický | 133 | 46 | 34,59 | 1144 | 65 | | 20 | 45 |
| Nitriansky | 34 | 23 | 67,65 | 269 | 38 | 2 | 14 | 22 |
| Prešovský | 69 | | 0 | 543 | | | | |
| Trenčiansky | 29 | 10 | 34,48 | 270 | 16 | 1 | 2 | 13 |
| Trnavský | 34 | 17 | 50 | 281 | 36 | 3 | 7 | 26 |
| Zilinský | 16 | | 0 | 131 | | | | |
| Sumárne údaje za SR | 487 | 121 | 24,85 | 4210 | 187 | 7 | 48 | 132 |

| Kraj | | | | | | | | | | | | |
|--|-------------|----------------|-------------------|-----------|-----------------|------------------|-----------|-----------------|------------------|-----------------|------------|--------------------|
| Okres | | | | | | | | | | | | |
| Obec | | | Obdobie prevádzky | | Vzorky | | | Ukazovatele | | | | |
| Názov kúpaliska | Štatút | Rekreácia | začiatok | koniec | vyšetrené spolu | s prekročenou MH | % | vyšetrené spolu | s prekročenou MH | mikrobiologické | biologické | fyzikálno-chemické |
| Banskobystrický kraj | | | | | | | | | | | | |
| RÚVZ Lučenec | | | | | | | | | | | | |
| okres Lučenec | | | | | | | | | | | | |
| Ružiná - pri obci Divín | vyhlásený | Organizovaná | 20.6.2013 | 31.8.2013 | 8 | | | 70 | | | | |
| Ružiná - pri obci Ružiná | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | | | 54 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Lučenec | | | | | 14 | | 0 | 124 | | | | |
| RÚVZ Rimavská Sobota | | | | | | | | | | | | |
| okres Rimavská Sobota | | | | | | | | | | | | |
| Plážové kúpalisko Rimavská Sobota | nevyhlásený | Organizovaná | 22.7.2013 | 31.8.2013 | 5 | 3 | 60 | 41 | 3 | | | 3 |
| Zelená voda - Kurinec | nevyhlásený | Organizovaná | 14.6.2013 | 9.9.2013 | 7 | 6 | 86 | 64 | 10 | | 1 | 9 |
| Drieňok | vyhlásený | Organizovaná | 13.7.2013 | 7.9.2013 | 7 | 3 | 43 | 67 | 4 | | 1 | 3 |
| Pláž ORMET | vyhlásený | Organizovaná | 7.6.2013 | 7.9.2013 | 9 | 5 | 56 | 83 | 6 | | 1 | 5 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Rimavská Sobota | | | | | 28 | 17 | 61 | 255 | 23 | | 3 | 20 |
| RÚVZ Žiar nad Hronom | | | | | | | | | | | | |
| okres Banská Štiavnica | | | | | | | | | | | | |
| Počúvadlianske jazero | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | | | 66 | | | | |

| | | | | | | | | | | | | |
|--|-----------|----------------|--|--|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--|----------|-----------|
| Veľké Kolpašské jazero | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | | | 66 | | | | |
| Veľké Richňavské jazero | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | 2 | 33 | 66 | 2 | | | 2 |
| Vindšachtské jazero | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | | | 66 | | | | |
| okres Žarnovica | | | | | | | | | | | | |
| Dolno Hodrušské jazero | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | 3 | 50 | 66 | 3 | | | 3 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Žiar nad Hronom | | | | | 30 | 5 | 17 | 330 | 5 | | | 5 |
| Sumárne údaje za Banskobystrický kraj | | | | | 72 | 22 | 31 | 709 | 28 | | 3 | 25 |

| | | | | | | | | | | | | |
|---|-------------|----------------|-----------|-----------|------------|----------|----------|------------|----------|----------|----------|----------|
| Bratislavský kraj | | | | | | | | | | | | |
| RÚVZ Bratislava | | | | | | | | | | | | |
| okres Bratislava II | | | | | | | | | | | | |
| Zlaté piesky | vyhlásený | Organizovaná | 15.6.2013 | 31.8.2013 | 24 | 1 | 4,2 | 202 | 1 | 1 | | |
| okres Bratislava III | | | | | | | | | | | | |
| Kuchajda | nevyhlásený | Organizovaná | 15.6.2013 | 31.8.2013 | 15 | | | 123 | | | | |
| Vajnorské jazero | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 8 | 1 | 13 | 70 | 1 | | | 1 |
| okres Bratislava V | | | | | | | | | | | | |
| Čunovo | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | | | 48 | | | | |
| Veľký Draždiak | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 7 | | | 60 | | | | |
| Rusovce-Candell | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 2 | | | 16 | | | | |
| okres Malacky | | | | | | | | | | | | |
| Malé Leváre | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 7 | | | 60 | | | | |
| Plavecký Štvrtok | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 3 | | | 27 | | | | |
| okres Senec | | | | | | | | | | | | |
| Ivanka pri Dunaji | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 8 | | | 77 | | | | |
| Nové Košariská | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 3 | | | 24 | | | | |
| Slnčné jazerá | vyhlásený | Organizovaná | 3.6.2013 | 31.8.2013 | 17 | 1 | 5,9 | 156 | 2 | | 2 | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Bratislava | | | | | 100 | 3 | 3 | 863 | 4 | 1 | 2 | 1 |

| | | | | | | | | |
|---|------------|----------|----------|------------|----------|----------|----------|----------|
| Sumárne údaje za Bratislavský kraj | 100 | 3 | 3 | 863 | 4 | 1 | 2 | 1 |
|---|------------|----------|----------|------------|----------|----------|----------|----------|

| | | | | | | | | | | | | |
|---|-------------|----------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--|-----------|-----------|
| Košický kraj | | | | | | | | | | | | |
| RÚVZ Košice | | | | | | | | | | | | |
| okres Košice IV | | | | | | | | | | | | |
| Plážové kúpalisko JAZERO | nevyhlásený | Organizovaná | 27.6.2013 | 30.8.2013 | 21 | 21 | 100 | 162 | 36 | | 12 | 24 |
| okres Košice - okolie | | | | | | | | | | | | |
| Pod Bukovcom | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 18 | | | 160 | | | | |
| Ružín | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 18 | | | 160 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Košice | | | | | 57 | 21 | 37 | 482 | 36 | | 12 | 24 |
| RÚVZ Michalovce | | | | | | | | | | | | |
| okres Michalovce | | | | | | | | | | | | |
| Zemplínska Šírava-Medvedia hora | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 8 | | | 71 | | | | |
| Zemplínska Šírava - Kamenec | vyhlásený | Organizovaná | 20.6.2013 | 1.9.2013 | 8 | | | 71 | | | | |
| Zemplínska Šírava - Paľkov | vyhlásený | Organizovaná | 20.6.2013 | 1.9.2013 | 8 | | | 71 | | | | |
| Vinianske jazero | vyhlásený | Organizovaná | 23.6.2013 | 31.8.2013 | 18 | 18 | 100 | 152 | 21 | | 3 | 18 |
| Zemplínska Šírava - Biela hora | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 8 | | | 71 | | | | |
| Zemplínska Šírava - Hôrka | vyhlásený | Organizovaná | 23.6.2013 | 31.8.2013 | 8 | | | 71 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Michalovce | | | | | 58 | 18 | 31 | 507 | 21 | | 3 | 18 |
| RÚVZ Spišská Nová Ves | | | | | | | | | | | | |
| okres Gelnica | | | | | | | | | | | | |
| Ružín | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | 2 | 33 | 52 | 2 | | 2 | |
| Ružín - prítoky | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 6 | 4 | 67 | 52 | 5 | | 3 | 2 |
| Turzovské jazero | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 3 | | | 25 | | | | |
| Jazero Úhorná | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 3 | 1 | 33 | 26 | 1 | | | 1 |

| | | | | | | | | |
|--|-----|----|----|------|----|--|----|----|
| Sumárne údaje za RÚVZ Spišská Nová Ves | 18 | 7 | 39 | 155 | 8 | | 5 | 3 |
| Sumárne údaje za Košický kraj | 133 | 46 | 35 | 1144 | 65 | | 20 | 45 |

| | | | | | | | | | | | | |
|---|-------------|----------------|--|--|-----------|-----------|------------|------------|-----------|----------|-----------|-----------|
| Nitriansky kraj | | | | | | | | | | | | |
| RÚVZ Komárno | | | | | | | | | | | | |
| okres Komárno | | | | | | | | | | | | |
| APALI - mltve rameno Váhu Komárno | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 5 | 2 | 40 | 35 | 2 | | | 2 |
| Štrkoviskové jazero Kava | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 4 | 4 | 100 | 29 | 5 | 1 | | 4 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Komárno | | | | | 9 | 6 | 67 | 64 | 7 | 1 | | 6 |
| RÚVZ Levice | | | | | | | | | | | | |
| okres Levice | | | | | | | | | | | | |
| Lipovina - Bátovce | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 7 | 7 | 100 | 52 | 16 | | 9 | 7 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Levice | | | | | 7 | 7 | 100 | 52 | 16 | | 9 | 7 |
| RÚVZ Nové Zámky | | | | | | | | | | | | |
| okres Nové Zámky | | | | | | | | | | | | |
| TONA Šurany | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 9 | 1 | 11 | 87 | 1 | 1 | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Nové Zámky | | | | | 9 | 1 | 11 | 87 | 1 | 1 | | |
| RÚVZ Topoľčany | | | | | | | | | | | | |
| okres Topoľčany | | | | | | | | | | | | |
| Vodná nádrž Duchonka | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 9 | 9 | 100 | 66 | 14 | | 5 | 9 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Topoľčany | | | | | 9 | 9 | 100 | 66 | 14 | | 5 | 9 |
| Sumárne údaje za Nitriansky kraj | | | | | 34 | 23 | 68 | 269 | 38 | 2 | 14 | 22 |

| | | | | | | | | |
|-----------------------|--|--|--|--|--|--|--|--|
| Prešovský kraj | | | | | | | | |
| RÚVZ Svidník | | | | | | | | |
| okres Stropkov | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | | | | |
|--|-----------|----------------|----------|-----------|-----------|--|----------|------------|--|--|--|--|
| Veľká Domaša - Tíšava | vyhlásený | Organizovaná | 5.6.2013 | 31.8.2013 | 7 | | | 60 | | | | |
| Veľká Domaša - Valkov | vyhlásený | Organizovaná | 5.6.2013 | 31.8.2013 | 7 | | | 61 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Svidník | | | | | 14 | | 0 | 121 | | | | |
| RÚVZ Vranov nad Topľou | | | | | | | | | | | | |
| okres Vranov nad Topľou | | | | | | | | | | | | |
| Veľká Domaša- Holčíkovce | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 10 | | | 77 | | | | |
| Veľká Domaša- Poľany | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 10 | | | 77 | | | | |
| Veľká Domaša- Dobrá | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 11 | | | 85 | | | | |
| Veľká Domaša-Nová Kelča | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 14 | | | 106 | | | | |
| Veľká Domaša- polostr.KRYM | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 10 | | | 77 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Vranov nad Topľou | | | | | 55 | | 0 | 422 | | | | |
| Sumárne údaje za Prešovský kraj | | | | | 69 | | 0 | 543 | | | | |

| | | | | | | | | | | | | |
|--------------------------------------|-------------|----------------|--|--|----------|----------|------------|-----------|-----------|----------|----------|----------|
| Trenčiansky kraj | | | | | | | | | | | | |
| RÚVZ Bojnice | | | | | | | | | | | | |
| okres Prievidza | | | | | | | | | | | | |
| VN Nitrianske Rudno | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 5 | 5 | 100 | 49 | 10 | 1 | 2 | 7 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Bojnice | | | | | 5 | 5 | 100 | 49 | 10 | 1 | 2 | 7 |
| RÚVZ Trenčín | | | | | | | | | | | | |
| okres Bánovce nad Bebravou | | | | | | | | | | | | |
| Vodná nádrž Prusy | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 2 | 1 | 50 | 17 | 1 | | | 1 |
| okres Myjava | | | | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | | | | |
|--|-------------|----------------|--|--|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|----------|----------|-----------|
| Vodná nádrž Stará Myjava | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 2 | | | 18 | | | | |
| okres Nové Mesto nad Váhom | | | | | | | | | | | | |
| Štrkovisko Horná Streda | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 2 | 1 | 50 | 18 | 2 | | | 2 |
| Zelená voda | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 14 | | | 136 | | | | |
| Vodná nádrž Dubník | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 2 | 2 | 100 | 15 | 2 | | | 2 |
| okres Trenčín | | | | | | | | | | | | |
| Trenčín - Opatová - nádrž | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 2 | 1 | 50 | 17 | 1 | | | 1 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Trenčín | | | | | 24 | 5 | 21 | 221 | 6 | | | 6 |
| Sumárne údaje za Trenčiansky kraj | | | | | 29 | 10 | 34 | 270 | 16 | 1 | 2 | 13 |

| | | | | | | | | | | | | |
|--|-------------|----------------|--|--|----------|----------|-----------|-----------|-----------|---|--|-----------|
| Trnavský kraj | | | | | | | | | | | | |
| RÚVZ Dunajská Streda | | | | | | | | | | | | |
| okres Dunajská Streda | | | | | | | | | | | | |
| Šulianske jazero | vyhlásený | Neorganizovaná | | | 9 | 7 | 78 | 72 | 13 | | | 13 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Dunajská Streda | | | | | 9 | 7 | 78 | 72 | 13 | | | 13 |
| RÚVZ Galanta | | | | | | | | | | | | |
| okres Galanta | | | | | | | | | | | | |
| bagrovisko Čierna Voda | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | | | 8 | | | | |
| VD Kráľová, Kaskády | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | | | 8 | | | | |
| Horný Čepeň - mŕtve rameno Váhu | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | | | 8 | | | | |
| Horný Čepeň - štrkovisko | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | 1 | 100 | 8 | 1 | 1 | | |
| Šintavské bane | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | 1 | 100 | 8 | 1 | 1 | | |

| | | | | | | | | | | | | |
|---------------------------------------|-------------|----------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|----------|----------|-----------|
| VD Kráľová, Šoporňa | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | | | 8 | | | | |
| bagrovisko Tomášikovo | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | | | 8 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Galanta | | | | | 7 | 2 | 29 | 56 | 2 | 2 | | |
| RÚVZ Senica | | | | | | | | | | | | |
| okres Senica | | | | | | | | | | | | |
| RO Kunovská priehrada | vyhlásený | Organizovaná | 24.6.2013 | 15.9.2013 | 8 | 2 | 25 | 69 | 4 | | 1 | 3 |
| RO Gazarka | vyhlásený | Organizovaná | 24.6.2013 | 15.9.2013 | 10 | 6 | 60 | 84 | 17 | 1 | 6 | 10 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Senica | | | | | 18 | 8 | 44 | 153 | 21 | 1 | 7 | 13 |
| Sumárne údaje za Trnavský kraj | | | | | 34 | 17 | 50 | 281 | 36 | 3 | 7 | 26 |

| | | | | | | | | | | | | |
|--|-------------|----------------|-----------|----------|-----------|--|----------|------------|--|--|--|--|
| Žilinský kraj | | | | | | | | | | | | |
| RÚVZ Dolný Kubín | | | | | | | | | | | | |
| okres Námestovo | | | | | | | | | | | | |
| Vodné dielo Orava - Slanica | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 2 | | | 14 | | | | |
| okres Tvrdošín | | | | | | | | | | | | |
| Vodné dielo Orava - Stará Hora | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 4 | | | 23 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Dolný Kubín | | | | | 6 | | 0 | 37 | | | | |
| RÚVZ Liptovský Mikuláš | | | | | | | | | | | | |
| okres Liptovský Mikuláš | | | | | | | | | | | | |
| Liptovská Mara - Liptovská Sielnica | nevyhlásený | Neorganizovaná | | | 1 | | | 11 | | | | |
| Liptovská Mara - Liptovský Trnovec | vyhlásený | Organizovaná | 28.6.2013 | 1.9.2013 | 9 | | | 83 | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Liptovský Mikuláš | | | | | 10 | | 0 | 94 | | | | |
| Sumárne údaje za Žilinský kraj | | | | | 16 | | 0 | 131 | | | | |

| Kraj | Bazény | | | Vzorky | | | Ukazovatele | | | | |
|---------------------|----------|------------|-------|--------------------|------------------------|-------|--------------------|------------------------------|----------------------|------------|------------------------|
| | termálne | netermálne | spolu | vyšetrené spolu | s prekročenou MH | % | vyšetrené spolu | s prekročenou MH spolu | mikrobio- logické | biologické | fyzikálno- chemické |
| Banskobystrický | 34 | 60 | 94 | 496 | 200 | 40,32 | 5978 | 288 | 76 | 9 | 203 |
| Bratislavský | 0 | 46 | 46 | 158 | 94 | 59,49 | 1500 | 149 | 2 | | 147 |
| Košický | 0 | 50 | 50 | 200 | 41 | 20,5 | 2542 | 58 | 25 | 2 | 31 |
| Nitriansky | 47 | 26 | 73 | 556 | 223 | 40,11 | 6612 | 299 | 79 | | 220 |
| Prešovský | 25 | 37 | 62 | 288 | 83 | 28,82 | 3113 | 140 | 55 | 6 | 79 |
| Trenčiansky | 11 | 25 | 36 | 167 | 39 | 23,35 | 1918 | 56 | 32 | | 24 |
| Trnavský | 30 | 39 | 69 | 410 | 92 | 22,44 | 5181 | 126 | 81 | 2 | 43 |
| Zilinský | 38 | 56 | 94 | 646 | 118 | 18,27 | 7767 | 139 | 36 | | 103 |
| Sumárne údaje za SR | 185 | 333 | 518 | 2921 | 890 | 30,47 | 34611 | 1255 | 386 | 19 | 850 |

Prehľad vyšetrených vzoriek a ukazovateľov umelých kúpalísk / Kúpacia sezóny 2013

Príloha č. 4

| Kraj | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------|------------|-----------|-----------------|-----------------|--------------|-----------------|-----------------|-----------------|------------|--------------------|-------------------|-----------|
| Okres | | | | | | | | | | | | | |
| Obec | Bazény | | | Vzorky | | | Ukazovatele | | | | | Obdobie prevádzky | |
| Názov kúpaliska | termálne | netermálne | spolu | vyšetrené spolu | s prekročnou MH | % | vyšetrené spolu | s prekročnou MH | mikrobiologické | biologické | fyzikálno-chemické | začiatok | koniec |
| Banskobystrický kraj | | | | | | | | | | | | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Banskej Bystrici | | | | | | | | | | | | | |
| okres Banská Bystrica | | | | | | | | | | | | | |
| Banská Bystrica, Plážové kúpalisko | 0 | 6 | 6 | 22 | 16 | 72,73 | 270 | 22 | 9 | 1 | 12 | 1.6.2013 | 31.8.2013 |
| Strelníky, Obecné kúpalisko | 0 | 2 | 2 | 6 | 6 | 100 | 75 | 8 | | | 8 | 28.6.2013 | 30.8.2013 |
| okres Brezno | | | | | | | | | | | | | |
| Bravčovo, penzión SCHWEINTAAL - vonkajšie bazény | 0 | 2 | 2 | 6 | 4 | 66,67 | 76 | 10 | 3 | | 7 | 29.6.2013 | 8.9.2013 |
| Osrblié, Hotel Biatlon - vonkajší bazén | 0 | 1 | 1 | 5 | 3 | 60 | 52 | 9 | 1 | 1 | 7 | 22.6.2013 | 25.8.2013 |
| Podbrezová, Letné kúpalisko | 0 | 2 | 2 | 7 | 5 | 71,43 | 87 | 12 | 8 | | 4 | 29.6.2013 | 28.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Banská Bystrica | 0 | 13 | 13 | 46 | 34 | 73,91 | 560 | 61 | 21 | 2 | 38 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Lučenci | | | | | | | | | | | | | |
| okres Lučenec | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Lučenec | 0 | 2 | 2 | 12 | 4 | 33,33 | 157 | 4 | | | 4 | 21.6.2013 | 2.9.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------|-----------|-----------|-----------|-----------|--------------|------------|-----------|-----------|----------|-----------|-----------|------------|
| NOVOLANDIA Lučenec - Rapovce | 3 | 0 | 3 | 40 | 40 | 100 | 520 | 45 | | | 45 | 1.5.2013 | 31.12.2013 |
| okres Poltár | | | | | | | | | | | | | |
| verejné kúpalisko Poltár | 0 | 2 | 2 | 15 | | | 196 | | | | | 31.5.2013 | 5.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Lučenec | 3 | 4 | 7 | 67 | 44 | 65,67 | 873 | 49 | | | 49 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Rimavskej Sobotě | | | | | | | | | | | | | |
| okres Revúca | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Revúca | 0 | 2 | 2 | 4 | 1 | 25 | 52 | 1 | | | 1 | 2.7.2013 | 28.8.2013 |
| Plážové kúpalisko Tornaľa | 0 | 2 | 2 | 16 | 8 | 50 | 206 | 18 | 10 | 4 | 4 | 24.6.2013 | 1.9.2013 |
| okres Rimavská Sobota | | | | | | | | | | | | | |
| Vodný svet Číž | 0 | 4 | 4 | 29 | 6 | 20,69 | 366 | 7 | 2 | | 5 | 7.6.2013 | 15.9.2013 |
| Letné kúpalisko Hnúšťa | 0 | 2 | 2 | 7 | 3 | 42,86 | 91 | 5 | 4 | | 1 | 21.6.2013 | 1.9.2013 |
| Letné kúpalisko Klenovec | 0 | 2 | 2 | 4 | 1 | 25 | 52 | 1 | 1 | | | 2.7.2013 | 31.8.2013 |
| Bazén Kurinec | 0 | 1 | 1 | 9 | 4 | 44,44 | 111 | 8 | 4 | 1 | 3 | 14.6.2013 | 9.9.2013 |
| Letné kúpalisko Tisovec | 0 | 1 | 1 | 5 | 1 | 20 | 65 | 1 | | | 1 | 30.5.2013 | 15.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Rimavská Sobota | 0 | 14 | 14 | 74 | 24 | 32,43 | 943 | 41 | 21 | 5 | 15 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom vo Veľkom Krtíši | | | | | | | | | | | | | |
| okres Veľký Krtíš | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko TERMÁL s.r.o, Dolná Strehová | 6 | 0 | 6 | 41 | 13 | 31,71 | 520 | 18 | 6 | | 12 | 27.5.2013 | 8.9.2013 |
| Wellnes-Aquathermal | 2 | 1 | 3 | 47 | 17 | 36,17 | 597 | 26 | 10 | | 16 | 5.8.2011 | 1.9.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------|----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|-----------|---|-----------|-----------|-----------|
| Biokúpalisko "KRTKO" | 0 | 3 | 3 | 11 | 5 | 45,45 | 55 | 7 | 3 | | 4 | 31.5.2013 | 1.9.2013 |
| Krytá plaváreň Veľký Krtíš | 0 | 2 | 2 | 15 | 7 | 46,67 | 108 | 11 | 6 | | 5 | 3.9.2013 | 1.5.2014 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Veľký Krtíš | 8 | 6 | 14 | 114 | 42 | 36,84 | 1280 | 62 | 25 | | 37 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom vo Zvolene | | | | | | | | | | | | | |
| okres Detva | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko Detva | 0 | 3 | 3 | 6 | 2 | 33,33 | 71 | 2 | | | 2 | 28.6.2013 | 29.8.2013 |
| okres Krupina | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko Dudinka | 1 | 3 | 4 | 24 | 4 | 16,67 | 302 | 4 | | | 4 | 13.6.2013 | 15.9.2013 |
| Vonkajší rehabilitačný bazén KD Rubín | 0 | 1 | 1 | 6 | 1 | 16,67 | 73 | 1 | 1 | | | 12.4.2013 | 30.9.2013 |
| Vonkajší rehabilitačný bazén pri LÚ Diamant | 0 | 1 | 1 | 9 | 1 | 11,11 | 102 | 1 | | | 1 | 10.5.2013 | 30.9.2013 |
| okres Zvolen | | | | | | | | | | | | | |
| Letný bazén v LSR ZVJS a OO Kováčová | 2 | 0 | 2 | 5 | 3 | 60 | 55 | 4 | 1 | | 3 | 12.7.2013 | 1.9.2013 |
| Termálne kúpalisko Kováčová | 4 | 0 | 4 | | | | | | | | | 15.8.2013 | 8.9.2013 |
| Vonkajší rehabilitačný bazén pri ŠLÚ Marína | 0 | 1 | 1 | 6 | 2 | 33,33 | 66 | 3 | | | 3 | 13.6.2013 | 19.9.2013 |
| Termálne kúpalisko Sliač | 2 | 0 | 2 | 14 | 3 | 21,43 | 154 | 4 | 1 | | 3 | 6.5.2013 | 15.9.2013 |
| Aqua beach Orlík | 0 | 4 | 4 | 16 | 12 | 75 | 193 | 21 | | 2 | 19 | 20.6.2013 | 2.9.2013 |
| Kúpalisko Neresnica | 0 | 4 | 4 | 16 | 2 | 12,5 | 207 | 3 | | | 3 | 20.6.2013 | 2.9.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|------------|--------------|-------------|------------|-----------|----------|------------|-----------|-----------|
| Sportcentrum EKOMA rekreačno športový areál | 0 | 1 | 1 | 2 | | | 24 | | | | | 29.7.2013 | 13.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Zvolen | 9 | 18 | 27 | 104 | 30 | 28,85 | 1247 | 43 | 3 | 2 | 38 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Žiari nad Hronom | | | | | | | | | | | | | |
| okres Žiar nad Hronom | | | | | | | | | | | | | |
| Termálne kúpalisko Katarína | 4 | 0 | 4 | 8 | | | 101 | | | | | 12.7.2013 | 25.8.2013 |
| Termálne kúpalisko Sklené Teplice | 3 | 0 | 3 | 23 | 4 | 17,39 | 241 | 5 | 2 | | 3 | 14.6.2013 | 1.9.2013 |
| Hotel Sitno Vyhne - dva vonkajšie letné bazény | 0 | 2 | 2 | 10 | 2 | 20 | 131 | 4 | | | 4 | 28.6.2013 | 30.9.2013 |
| Vodný raj Vyhne | 7 | 0 | 7 | 38 | 19 | 50 | 453 | 22 | 4 | | 18 | 13.6.2013 | 9.9.2013 |
| Plážové kúpalisko Žiar nad Hronom | 0 | 3 | 3 | 12 | 1 | 8,33 | 149 | 1 | | | 1 | 15.6.2013 | 27.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Žiar nad Hronom | 14 | 5 | 19 | 91 | 26 | 28,57 | 1075 | 32 | 6 | | 26 | | |
| Sumárne údaje za Banskobystrický kraj | 34 | 90 | 94 | 496 | 200 | 40,32 | 5978 | 288 | 76 | 9 | 203 | | |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|----|---|----|-----|---|--|--|---|-----------|-----------|
| Bratislavský kraj | | | | | | | | | | | | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava hlavné mesto so sídlom v Bratislave | | | | | | | | | | | | | |
| okres Bratislava I | | | | | | | | | | | | | |
| IUVENTA | 0 | 1 | 1 | 2 | 1 | 50 | 23 | 2 | | | 2 | 19.7.2013 | 15.9.2013 |
| okres Bratislava II | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko Delfín | 0 | 3 | 3 | 10 | 7 | 70 | 103 | 8 | | | 8 | 31.5.2013 | 31.8.2013 |
| okres Bratislava III | | | | | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|------------|----------|--|------------|-----------|-----------|
| Tehelné pole | 0 | 3 | 3 | 9 | 5 | 55,56 | 94 | 5 | | | 5 | 7.6.2013 | 31.8.2013 |
| Krasňany | 0 | 2 | 2 | 6 | 4 | 66,67 | 70 | 6 | | | 6 | 8.6.2013 | 31.8.2013 |
| Zbojnička Rača | 0 | 2 | 2 | 7 | 5 | 71,43 | 71 | 8 | | | 8 | 14.6.2013 | 31.8.2013 |
| okres Bratislava IV | | | | | | | | | | | | | |
| Rosnička | 0 | 4 | 4 | 14 | 9 | 64,29 | 153 | 14 | | | 14 | 7.6.2013 | 15.9.2013 |
| Kúpalisko Lamač | 0 | 3 | 3 | 9 | 7 | 77,78 | 105 | 15 | | | 15 | 7.6.2013 | 31.8.2013 |
| okres Bratislava V | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko MŠK ISKRA Petržalka | 0 | 4 | 4 | 4 | 1 | 25 | 34 | 1 | | | 1 | 15.7.2013 | 31.8.2013 |
| okres Malacky | | | | | | | | | | | | | |
| Biokúpalisko BOROVICA | 0 | 1 | 1 | 7 | 1 | 14,29 | 22 | 1 | 1 | | | 8.7.2013 | 30.9.2013 |
| Letné kúpalisko Malacky | 0 | 2 | 2 | 8 | 4 | 50 | 72 | 6 | | | 6 | 20.6.2013 | 1.9.2013 |
| okres Pezinok | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Modra | 0 | 1 | 1 | 3 | 2 | 66,67 | 35 | 4 | | | 4 | 19.6.2013 | 15.9.2013 |
| Letne kúpalisko Pezinok-Sever | 0 | 4 | 4 | 13 | 12 | 92,31 | 141 | 22 | | | 22 | 17.6.2013 | 1.9.2013 |
| okres Senec | | | | | | | | | | | | | |
| Aquathermal Senec | 0 | 16 | 16 | 66 | 36 | 54,55 | 577 | 57 | 1 | | 56 | 12.6.2013 | 15.9.2013 |
| | | | | | | | | | | | | | |
| Sumárne údaje za RÚVZ Bratislava | 0 | 46 | 46 | 158 | 94 | 59,49 | 1500 | 149 | 2 | | 147 | | |
| Sumárne údaje za Bratislavský kraj | | 46 | 46 | 158 | 94 | 59,49 | 1500 | 149 | 2 | | 147 | | |

| Košický kraj | | | | | | | | | | | | | |
|--|----------|-----------|-----------|-----------|-----------|--------------|------------|-----------|-----------|----------|-----------|-----------|-----------|
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Košiciach | | | | | | | | | | | | | |
| okres Košice I | | | | | | | | | | | | | |
| Košice, Plážové kúpalisko RYBA - ANIČKA | 0 | 3 | 3 | 14 | 6 | 42,86 | 179 | 11 | 6 | 1 | 4 | 10.6.2013 | 1.9.2013 |
| Košice, Letné kúpalisko, ul. Rumanova | 0 | 2 | 2 | 10 | 1 | 10 | 123 | 2 | 1 | | 1 | 28.6.2013 | 15.9.2013 |
| Košice, Letný areál MKP | 0 | 1 | 1 | | | | | | | | | 9.8.2013 | 2.9.2013 |
| okres Košice IV | | | | | | | | | | | | | |
| Košice, Letné kúpalisko TRITON | 0 | 4 | 4 | 15 | 2 | 13,33 | 196 | 2 | | | 2 | 17.6.2013 | 1.9.2013 |
| okres Košice - okolie | | | | | | | | | | | | | |
| Košická Belá, Hotel GARDEN | 0 | 2 | 2 | 5 | 2 | 40 | 57 | 2 | 1 | | 1 | 11.7.2013 | 18.8.2013 |
| Medzev, Letné kúpalisko | 0 | 3 | 3 | 14 | 4 | 28,57 | 167 | 6 | 3 | | 3 | 27.6.2013 | 1.9.2013 |
| Moldava n/Bodvou, Letné kúpalisko | 0 | 2 | 2 | 9 | | | 119 | | | | | 2.7.2013 | 1.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Košice | 0 | 17 | 17 | 67 | 15 | 22,39 | 841 | 23 | 11 | 1 | 11 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Michalovciach | | | | | | | | | | | | | |
| okres Michalovce | | | | | | | | | | | | | |
| Nekrytý letný bazén SO 02 Kaluža, Zemplínska Šírava | 0 | 1 | 1 | 8 | 2 | 25 | 102 | 2 | 2 | | | 15.6.2013 | 2.9.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------|-----------|-----------|-----------|----------|--------------|------------|----------|----------|---|----------|-----------|-----------|
| Nekrytý letný bazén SO 03 Klokočov, Zemplínska Šírava | 0 | 1 | 1 | 6 | | | 82 | | | | | 15.6.2013 | 1.9.2013 |
| Nekrytý letný bazén SO 03a Paľkov, Zemplínska Šírava | 0 | 1 | 1 | 6 | 3 | 50 | 78 | 3 | | | 3 | 3.7.2013 | 26.8.2013 |
| Nekryté letné kúpalisko Strážske | 0 | 2 | 2 | 11 | 3 | 27,27 | 146 | 4 | | | 4 | 14.6.2013 | 1.9.2013 |
| okres Sobrance | | | | | | | | | | | | | |
| Nekryté letné kúpalisko Sobrance | 0 | 2 | 2 | 4 | | | 54 | | | | | 9.7.2013 | 28.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Michalovce | 0 | 7 | 7 | 35 | 8 | 22,86 | 462 | 9 | 2 | | 7 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Rožňave | | | | | | | | | | | | | |
| okres Rožňava | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko Bretka | 0 | 4 | 4 | 10 | 2 | 20 | 128 | 3 | 1 | | 2 | 5.7.2013 | 26.8.2013 |
| Veronika Gemerská Hôrka | 0 | 2 | 2 | 7 | 3 | 42,86 | 91 | 3 | | | 3 | 30.6.2013 | 27.8.2013 |
| Kúpalisko Rožňava | 0 | 4 | 4 | 14 | 1 | 7,14 | 175 | 1 | | | 1 | 22.6.2013 | 2.9.2013 |
| Kúpalisko Vyšná Slaná | 0 | 1 | 1 | 4 | 1 | 25 | 50 | 2 | | | 2 | 30.6.2013 | 19.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Rožňava | | 13 | 13 | 39 | 7 | 17,95 | 493 | 9 | 1 | | 8 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Spišskej Novej Vsi | | | | | | | | | | | | | |
| okres Spišská Nová Ves | | | | | | | | | | | | | |
| Krytá plaváreň Krompachy | 0 | 2 | 2 | 9 | 7 | 77,78 | 111 | 13 | 11 | 1 | 1 | 1.6.2013 | 1.9.2013 |
| Krytá plaváreň Spišská Nová Ves | 0 | 2 | 2 | 16 | 1 | 6,25 | 198 | 1 | | | 1 | 1.6.2013 | 1.9.2013 |
| Spišská Nová Ves, letné kúpalisko | 0 | 4 | 4 | 12 | 2 | 16,67 | 158 | 2 | | | 2 | 15.6.2013 | 1.9.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|----------|-----------|-----------|------------|-----------|-------------|-------------|-----------|-----------|----------|-----------|-----------|-----------|
| Sumárne údaje za RÚVZ Spišská Nová Ves | | 8 | 8 | 37 | 10 | 27,03 | 467 | 16 | 11 | 1 | 4 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trebišove | | | | | | | | | | | | | |
| okres Trebišov | | | | | | | | | | | | | |
| AVŠ Trebišov | 0 | 3 | 3 | 12 | 1 | 8,33 | 151 | 1 | | | 1 | 15.6.2013 | 31.8.2013 |
| ATC Mária | 0 | 2 | 2 | 10 | | | 128 | | | | | 17.6.2013 | 1.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Trebišov | 0 | 5 | 5 | 22 | 1 | 4,55 | 279 | 1 | | | 1 | | |
| Sumárne údaje za Košický kraj | | 50 | 50 | 200 | 41 | 20,5 | 2542 | 58 | 25 | 2 | 31 | | |

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|-----------|----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|-----------|--|-----------|-----------|-----------|
| Nitriansky kraj | | | | | | | | | | | | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Komárne | | | | | | | | | | | | | |
| okres Komárno | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Čalovec | 0 | 1 | 1 | 2 | 1 | 50 | 24 | 2 | 1 | | 1 | 25.7.2013 | 19.8.2013 |
| Termálne kúpalisko Komárno | 5 | 3 | 8 | 34 | 25 | 73,53 | 408 | 29 | 3 | | 26 | 17.5.2013 | 16.9.2013 |
| Termálne kúpalisko Patince | 6 | 0 | 6 | 42 | 17 | 40,48 | 505 | 24 | 22 | | 2 | 12.6.2013 | 2.9.2013 |
| Wellness centrum Patince | 4 | 0 | 4 | 42 | 18 | 42,86 | 503 | 20 | 5 | | 15 | 1.7.2013 | 16.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Komárno | 15 | 4 | 19 | 120 | 61 | 50,83 | 1440 | 75 | 31 | | 44 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach | | | | | | | | | | | | | |
| okres Levice | | | | | | | | | | | | | |
| Rekreačné zariadenie Margita-Ilona | 4 | 0 | 4 | 33 | | | 314 | | | | | 24.5.2013 | 1.9.2013 |
| Wellness Santovka | 4 | 0 | 4 | 27 | 20 | 74,07 | 225 | 23 | 2 | | 21 | 25.6.2013 | 10.9.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|------------|--------------|-------------|------------|-----------|--|------------|-----------|------------|
| Sumárne údaje za RÚVZ Levice | 8 | 0 | 8 | 60 | 20 | 33,33 | 539 | 23 | 2 | | 21 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Nitre | | | | | | | | | | | | | |
| okres Nitra | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Nitra | 0 | 6 | 6 | 33 | 4 | 12,12 | 360 | 4 | 3 | | 1 | | |
| TK Poľný Kesov | 3 | 0 | 3 | 41 | 12 | 29,27 | 445 | 17 | 16 | | 1 | 8.5.2013 | 30.9.2013 |
| okres Šaľa | | | | | | | | | | | | | |
| Termálne kúpalisko Diakovce | 2 | 0 | 2 | 28 | 9 | 32,14 | 276 | 14 | 12 | | 2 | 3.7.2013 | 15.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Nitra | 5 | 6 | 11 | 102 | 25 | 24,51 | 1081 | 35 | 31 | | 4 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Nových Zámkoch | | | | | | | | | | | | | |
| okres Nové Zámky | | | | | | | | | | | | | |
| TK Štrand Emila Tatárka Nové Zámky | 2 | 4 | 6 | 23 | 10 | 43,48 | 275 | 12 | 3 | | 9 | 6.6.2013 | 8.9.2013 |
| TK Podhájska | 4 | 7 | 11 | 112 | 85 | 75,89 | 1459 | 129 | 5 | | 124 | 30.4.2013 | 13.10.2013 |
| Penzión Lagáň | 0 | 1 | 1 | 6 | 1 | 16,67 | 65 | 2 | 2 | | | 8.6.2013 | 15.9.2013 |
| TK I Štúrovo | 10 | 0 | 10 | 83 | 4 | 4,82 | 1083 | 4 | | | 4 | 27.4.2013 | 22.9.2013 |
| TK II Štúrovo | 1 | 0 | 1 | 6 | | | 78 | | | | | 18.6.2013 | 1.9.2013 |
| TK Tvrdošovce | 2 | 0 | 2 | 14 | 8 | 57,14 | 182 | 8 | 2 | | 6 | 8.7.2013 | 15.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Nové Zámky | 19 | 12 | 31 | 244 | 108 | 44,26 | 3142 | 155 | 12 | | 143 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Topolčanoch | | | | | | | | | | | | | |
| okres Topolčany | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Topolčany | 0 | 4 | 4 | 30 | 9 | 30 | 410 | 11 | 3 | | 8 | 8.6.2013 | 1.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Topolčany | | 4 | 4 | 30 | 9 | 30 | 410 | 11 | 3 | | 8 | | |

| | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|------------|--------------|-------------|------------|-----------|--|------------|--|
| Sumárne údaje za Nitriansky kraj | 47 | 26 | 73 | 556 | 223 | 40,11 | 6612 | 299 | 79 | | 220 | |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|------------|--------------|-------------|------------|-----------|--|------------|--|

| |
|-----------------------|
| Prešovský kraj |
|-----------------------|

| |
|--|
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Bardejove |
|--|

| |
|-----------------------|
| okres Bardejov |
|-----------------------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|------|----|---|---|--|---|-----------|----------|
| kúpalisko Bardejovské Kúpele, a. s. | 0 | 2 | 2 | 8 | 3 | 37,5 | 82 | 5 | 3 | | 2 | 18.6.2013 | 2.9.2013 |
|---|---|---|---|---|---|------|----|---|---|--|---|-----------|----------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|---|---|---|----|---|-------|-----|---|---|--|---|-----------|-----------|
| letné kúpalisko na Družstevnej ul., Bardejov | 0 | 3 | 3 | 11 | 5 | 45,45 | 122 | 9 | 4 | | 5 | 21.6.2013 | 22.8.2013 |
|--|---|---|---|----|---|-------|-----|---|---|--|---|-----------|-----------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|---|---|---|---|---|-------|----|---|---|---|--|-----------|----------|
| letné kúpalisko Makovica, Nižná Polianka | 0 | 1 | 1 | 7 | 3 | 42,86 | 91 | 3 | 2 | 1 | | 21.6.2013 | 1.9.2013 |
|--|---|---|---|---|---|-------|----|---|---|---|--|-----------|----------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|---------------------------------------|----------|----------|----------|-----------|-----------|--------------|------------|-----------|----------|----------|----------|--|--|
| Sumárne údaje za RÚVZ Bardejov | 0 | 6 | 6 | 26 | 11 | 42,31 | 295 | 17 | 9 | 1 | 7 | | |
|---------------------------------------|----------|----------|----------|-----------|-----------|--------------|------------|-----------|----------|----------|----------|--|--|

| |
|---|
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Humennom |
|---|

| |
|----------------------|
| okres Humenné |
|----------------------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|----------------------------|---|---|---|---|--|--|----|--|--|--|--|----------|-----------|
| Letné kúpalisko Humenné | 0 | 2 | 2 | 6 | | | 36 | | | | | 3.7.2013 | 13.9.2013 |
|----------------------------|---|---|---|---|--|--|----|--|--|--|--|----------|-----------|

| |
|--------------------|
| okres Snina |
|--------------------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|--------------|---|---|---|----|---|------|----|---|---|--|--|----------|----------|
| Biokúpalisko | 0 | 1 | 1 | 13 | 1 | 7,69 | 40 | 1 | 1 | | | 7.6.2013 | 5.9.2013 |
|--------------|---|---|---|----|---|------|----|---|---|--|--|----------|----------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|---------------------|---|---|---|---|---|----|----|---|--|--|---|----------|-----------|
| DRZ Sninské rybníky | 0 | 1 | 1 | 2 | 1 | 50 | 22 | 1 | | | 1 | 5.6.2013 | 30.8.2013 |
|---------------------|---|---|---|---|---|----|----|---|--|--|---|----------|-----------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|--------------|---|---|---|---|--|--|----|--|--|--|--|-----------|-----------|
| Barnova Rika | 0 | 2 | 2 | 5 | | | 25 | | | | | 26.6.2013 | 31.8.2013 |
|--------------|---|---|---|---|--|--|----|--|--|--|--|-----------|-----------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|--------------------------------------|----------|----------|----------|-----------|----------|-------------|------------|----------|----------|--|----------|--|--|
| Sumárne údaje za RÚVZ Humenné | 0 | 6 | 6 | 26 | 2 | 7,69 | 123 | 2 | 1 | | 1 | | |
|--------------------------------------|----------|----------|----------|-----------|----------|-------------|------------|----------|----------|--|----------|--|--|

| |
|--|
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Poprade |
|--|

| |
|-----------------------|
| okres Kežmarok |
|-----------------------|

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|-----------|----------|-----------|-----------|------------|
| Termálne kúpalisko Vrbov | 8 | 2 | 10 | 63 | 13 | 20,63 | 747 | 24 | 9 | 1 | 14 | 18.6.2010 | 31.12.2013 |
| okres Levoča | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko Spišský Hrhov | 0 | 1 | 1 | 3 | | | 35 | | | | | 14.6.2013 | 26.8.2013 |
| okres Poprad | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko Aquaspa Gánovce | 3 | 0 | 3 | 12 | 6 | 50 | 142 | 14 | 6 | | 8 | 19.9.2011 | 31.12.2013 |
| AquaCity Poprad | 9 | 2 | 11 | 57 | 4 | 7,02 | 687 | 5 | | | 5 | 6.7.2004 | 31.12.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Poprad | 20 | 5 | 25 | 135 | 23 | 17,04 | 1611 | 43 | 15 | 1 | 27 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Prešove | | | | | | | | | | | | | |
| okres Prešov | | | | | | | | | | | | | |
| LK Sigord | 0 | 2 | 2 | 8 | | | 68 | | | | | 20.6.2013 | 31.8.2013 |
| LK sídl. III v Prešove | 0 | 2 | 2 | 8 | 2 | 25 | 68 | 2 | 2 | | | 26.6.2013 | 31.8.2013 |
| LK Solivar | 0 | 3 | 3 | 9 | 2 | 22,22 | 99 | 5 | 1 | | 4 | 12.6.2013 | 8.9.2013 |
| okres Sabinov | | | | | | | | | | | | | |
| LK Lipany | 0 | 1 | 1 | 3 | 1 | 33,33 | 23 | 2 | 1 | | 1 | 11.7.2013 | 31.8.2013 |
| LK Sabinov | 0 | 2 | 2 | 10 | 6 | 60 | 90 | 8 | 1 | | 7 | 24.5.2013 | 31.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Prešov | | 10 | 10 | 38 | 11 | 28,95 | 348 | 17 | 5 | | 12 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Starej Ľubovni | | | | | | | | | | | | | |
| okres Stará Ľubovňa | | | | | | | | | | | | | |
| Vyšné Ružbachy, Krytý bazén Izabela v areáli Termálneho kúpaliska Vyšné | 1 | 0 | 1 | 9 | 8 | 88,89 | 108 | 12 | 2 | | 10 | 26.8.2013 | 31.12.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|------------|-----------|----------|-----------|-----------|-----------|
| Vyšné Ružbachy, Letné termálne kúpalisko "Izabela" vo Vyšných Ružbachoch | 4 | 0 | 4 | 14 | 13 | 92,86 | 167 | 24 | 17 | 1 | 6 | 3.7.2013 | 26.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Stará Ľubovňa | 5 | | 5 | 23 | 21 | 91,3 | 275 | 36 | 19 | 1 | 16 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom vo Svidníku | | | | | | | | | | | | | |
| okres Stropkov | | | | | | | | | | | | | |
| LK Stropkov | 0 | 2 | 2 | 8 | 3 | 37,5 | 110 | 8 | 1 | 3 | 4 | 26.6.2013 | 1.9.2013 |
| okres Svidník | | | | | | | | | | | | | |
| LK Svidník | 0 | 5 | 5 | 22 | 9 | 40,91 | 278 | 14 | 5 | | 9 | 19.6.2013 | 8.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Svidník | | 7 | 7 | 30 | 12 | 40 | 388 | 22 | 6 | 3 | 13 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom vo Vranove nad Topľou | | | | | | | | | | | | | |
| okres Vranov nad Topľou | | | | | | | | | | | | | |
| LK Mesta Vranov nad Topľou | 0 | 3 | 3 | 10 | 3 | 30 | 73 | 3 | | | 3 | 3.7.2013 | 25.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Vranov nad Topľou | 0 | 3 | 3 | 10 | 3 | 30 | 73 | 3 | | | 3 | | |
| Sumárne údaje za Prešovský kraj | 25 | 37 | 62 | 288 | 83 | 28,82 | 3113 | 140 | 55 | 6 | 79 | | |

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|---|---|---|----|---|------|-----|----|----|--|---|-----------|----------|
| Trenčiansky kraj | | | | | | | | | | | | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Prievidzi | | | | | | | | | | | | | |
| okres Partizánske | | | | | | | | | | | | | |
| DÚHA | 0 | 5 | 5 | 24 | 1 | 4,17 | 286 | 2 | 1 | | 1 | 31.5.2013 | 2.9.2013 |
| okres Prievidza | | | | | | | | | | | | | |
| Čajka | 4 | 0 | 4 | 25 | 8 | 32 | 273 | 16 | 14 | | 2 | 14.6.2013 | 2.9.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|-----------|--|-----------|-----------|-----------|
| Plážové kúpalisko | 0 | 4 | 4 | 15 | 6 | 40 | 177 | 6 | | | 6 | 24.6.2013 | 2.9.2013 |
| kúpalisko Chalmová | 4 | 0 | 4 | 18 | 3 | 16,67 | 213 | 3 | 3 | | | 18.6.2013 | 2.9.2013 |
| Kúpalisko Remata | 0 | 1 | 1 | 6 | 3 | 50 | 67 | 5 | 3 | | 2 | 3.7.2013 | 2.9.2013 |
| Národné centrum vodného póla Nováky | 0 | 1 | 1 | 12 | 5 | 41,67 | 139 | 8 | 7 | | 1 | 1.6.2013 | 2.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Bojnice | 8 | 11 | 19 | 100 | 26 | 26 | 1155 | 40 | 28 | | 12 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Považskej Bystrici | | | | | | | | | | | | | |
| okres Ilava | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko, Dubnica nad Váhom | 0 | 1 | 1 | 3 | | | 38 | | | | | 9.7.2013 | 19.8.2013 |
| Letné kúpalisko, Košeča | 0 | 1 | 1 | 4 | | | 49 | | | | | 9.7.2013 | 13.9.2013 |
| okres Považská Bystrica | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko, MŠK Pov.Bystrica | 0 | 2 | 2 | 12 | 2 | 16,67 | 148 | 2 | | | 2 | 20.6.2013 | 13.9.2013 |
| okres Púchov | | | | | | | | | | | | | |
| Letné Kúpalisko, LEDROV spol.s.r.o. | 0 | 1 | 1 | 6 | | | 75 | | | | | 19.6.2013 | 13.9.2013 |
| Letné kúpalisko, MŠK Púchov s.r.o. | 0 | 2 | 2 | 9 | 3 | 33,33 | 110 | 3 | 2 | | 1 | 13.6.2013 | 13.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Považská Bystrica | 0 | 7 | 7 | 34 | 5 | 14,71 | 420 | 5 | 2 | | 3 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trenčíne | | | | | | | | | | | | | |
| okres Bánovce nad Bebravou | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Pažiť Bánovce nad Bebravou | 3 | 0 | 3 | 12 | 2 | 16,67 | 145 | 2 | 1 | | 1 | 12.6.2013 | 1.9.2013 |

| okres Myjava | | | | | | | | | | | | | |
|--|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|-----------|--|-----------|-----------|----------|
| Letné kúpalisko - Brezová pod Bradlom | 0 | 2 | 2 | 4 | | | 51 | | | | | 3.7.2013 | 1.9.2013 |
| Letné kúpalisko SAMŠPORT Myjava | 0 | 2 | 2 | 6 | 2 | 33,33 | 59 | 2 | | | 2 | 3.7.2013 | 1.9.2013 |
| okres Trenčín | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko Trenčín-Sihoť | 0 | 3 | 3 | 11 | 4 | 36,36 | 88 | 7 | 1 | | 6 | 29.6.2013 | 1.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Trenčín | 3 | 7 | 10 | 33 | 8 | 24,24 | 343 | 11 | 2 | | 9 | | |
| Sumárne údaje za Trenčiansky kraj | 11 | 25 | 36 | 167 | 39 | 23,35 | 1918 | 56 | 32 | | 24 | | |

| Trnavský kraj | | | | | | | | | | | | | |
|--|----|---|----|----|----|-------|------|----|----|--|----|------------|------------|
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Dunajskej Strede | | | | | | | | | | | | | |
| okres Dunajská Streda | | | | | | | | | | | | | |
| Hotel Legend | 0 | 1 | 1 | 1 | | | 13 | | | | | 13.11.2009 | 31.12.2013 |
| Hotel Therma | 0 | 3 | 3 | 3 | | | 34 | | | | | 6.8.2007 | 31.12.2013 |
| THERMALPARK DS | 9 | 1 | 10 | 92 | 18 | 19,57 | 1189 | 18 | 4 | | 14 | 24.6.2005 | 31.12.2013 |
| Termálne kúpalisko Topoľníky | 3 | 0 | 3 | 9 | 2 | 22,22 | 116 | 2 | | | 2 | 20.6.2013 | 15.9.2013 |
| Betty Pension | 0 | 1 | 1 | 3 | | | 39 | | | | | 21.9.2007 | 31.12.2013 |
| Hotel Orchidea | 0 | 2 | 2 | | | | | | | | | 9.7.2009 | 31.12.2013 |
| Termalpark Veľký Meder | 10 | 0 | 10 | 80 | 36 | 45 | 1039 | 58 | 54 | | 4 | 24.6.2005 | 31.12.2013 |
| Hotel Amade Chateau | 0 | 4 | 4 | 31 | 9 | 29,03 | 360 | 11 | 7 | | 4 | 15.7.2010 | 31.12.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|-----------|--|-----------|-----------|------------|
| Sumárne údaje za RÚVZ Dunajská Streda | 22 | 12 | 34 | 219 | 65 | 29,68 | 2790 | 89 | 65 | | 24 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Galante | | | | | | | | | | | | | |
| okres Galanta | | | | | | | | | | | | | |
| Termál centrum GALANDIA Galanta | 0 | 8 | 8 | 70 | 5 | 7,14 | 918 | 6 | 5 | | 1 | 1.6.2013 | 31.8.2013 |
| Termálne kúpalisko Horné Saliby | 4 | 0 | 4 | 22 | 3 | 13,64 | 288 | 4 | | | 4 | 20.6.2013 | 15.9.2013 |
| Termálne kúpalisko Vincov les Sládkovičovo | 2 | 3 | 5 | 33 | 8 | 24,24 | 423 | 12 | 4 | | 8 | 30.5.2013 | 9.9.2013 |
| Kúpalisko Modrá perla Veľké Úľany | 0 | 2 | 2 | 11 | 4 | 36,36 | 135 | 5 | | | 5 | 4.7.2013 | 31.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Galanta | 6 | 13 | 19 | 136 | 20 | 14,71 | 1764 | 27 | 9 | | 18 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Senici | | | | | | | | | | | | | |
| okres Senica | | | | | | | | | | | | | |
| Krytá plaváreň, plavecký bazén | 0 | 1 | 1 | | | | | | | | | 1.1.2013 | 31.12.2013 |
| Mestské kúpalisko Senica | 0 | 2 | 2 | 8 | 3 | 37,5 | 87 | 6 | 5 | | 1 | 18.7.2013 | 5.9.2013 |
| okres Skalica | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko Zlatnícka dolina | 0 | 3 | 3 | 13 | 2 | 15,38 | 156 | 2 | 2 | | | 13.6.2013 | 15.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Senica | 0 | 6 | 6 | 21 | 5 | 23,81 | 243 | 8 | 7 | | 1 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Trnave | | | | | | | | | | | | | |
| okres Hlohovec | | | | | | | | | | | | | |
| Zámocká záhrada | 0 | 2 | 2 | 3 | | | 33 | | | | | 25.6.2013 | 22.8.2013 |
| okres Piešťany | | | | | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---------------------------------------|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|------------|-----------|----------|-----------|-----------|-----------|
| Kúpalisko EVA | 2 | 0 | 2 | 9 | | | 108 | | | | | 31.5.2013 | 30.9.2013 |
| okres Trnava | | | | | | | | | | | | | |
| Dobrá Voda | 0 | 1 | 1 | 4 | | | 47 | | | | | 10.7.2013 | 31.8.2013 |
| Castiglione | 0 | 4 | 4 | 10 | | | 120 | | | | | 4.6.2013 | 31.8.2013 |
| Kamenný mlyn | 0 | 1 | 1 | 8 | 2 | 25 | 76 | 2 | | 2 | | 6.6.2013 | 31.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Trnava | 2 | 8 | 10 | 34 | 2 | 5,88 | 384 | 2 | | 2 | | | |
| Sumárne údaje za Trnavský kraj | 30 | 39 | 69 | 410 | 92 | 22,44 | 5181 | 126 | 81 | 2 | 43 | | |

| | | | | | | | | | | | | | |
|--|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|-----------|--|-----------|-----------|------------|
| Žilinský kraj | | | | | | | | | | | | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Čadci | | | | | | | | | | | | | |
| okres Čadca | | | | | | | | | | | | | |
| Krytá plaváreň | 0 | 1 | 1 | 9 | 1 | 11,11 | 120 | 1 | | | 1 | 1.1.2013 | 31.12.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Čadca | 0 | 1 | 1 | 9 | 1 | 11,11 | 120 | 1 | | | 1 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Dolnom Kubíne | | | | | | | | | | | | | |
| okres Dolný Kubín | | | | | | | | | | | | | |
| Aquarelax Dolný Kubín | 0 | 7 | 7 | 41 | 9 | 21,95 | 475 | 9 | 1 | | 8 | 28.1.2010 | 8.10.2013 |
| okres Námestovo | | | | | | | | | | | | | |
| bazény pri hoteli Studnička | 0 | 3 | 3 | | | | | | | | | 1.8.2013 | 15.9.2013 |
| okres Tvrdošín | | | | | | | | | | | | | |
| Krytá plaváreň | 0 | 1 | 1 | 20 | 11 | 55 | 239 | 15 | 8 | | 7 | 1.2.2013 | 8.10.2013 |
| Oravice I. | 2 | 0 | 2 | 64 | 17 | 26,56 | 705 | 25 | 13 | | 12 | 18.5.2001 | 8.10.2013 |
| Oravice II. | 3 | 0 | 3 | 19 | 2 | 10,53 | 246 | 3 | 1 | | 2 | 6.6.2013 | 16.9.2013 |
| Oravice II. | 6 | 0 | 6 | 72 | 9 | 12,5 | 918 | 9 | 2 | | 7 | 6.6.2013 | 8.10.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Dolný Kubín | 11 | 11 | 22 | 216 | 48 | 22,22 | 2583 | 61 | 25 | | 36 | | |

| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Liptovskom Mikuláši | | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|-----------|--------------|-------------|-----------|----------|--|-----------|------------|------------|
| okres Liptovský Mikuláš | | | | | | | | | | | | | |
| Termálne kúpalisko Liptovský Ján | 4 | 0 | 4 | 24 | 9 | 37,5 | 308 | 10 | | | 10 | 19.6.2013 | 3.9.2013 |
| Aquapark Tatralandia | 2 | 12 | 14 | 133 | 17 | 12,78 | 1595 | 17 | | | 17 | 18.4.2011 | 15.9.2013 |
| okres Ružomberok | | | | | | | | | | | | | |
| Thermal park Bešeňová | 8 | 10 | 18 | 192 | 14 | 7,29 | 2241 | 15 | 1 | | 14 | 29.12.2003 | 15.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Liptovský Mikuláš | 14 | 22 | 36 | 349 | 40 | 11,46 | 4144 | 42 | 1 | | 41 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Martine | | | | | | | | | | | | | |
| okres Martin | | | | | | | | | | | | | |
| Letné kúpalisko SUNNY | 0 | 2 | 2 | 6 | 4 | 66,67 | 80 | 5 | 1 | | 4 | 2.7.2013 | 28.8.2013 |
| Letné kúpalisko Vrútky | 0 | 3 | 3 | 12 | 7 | 58,33 | 146 | 9 | 3 | | 6 | 18.6.2013 | 5.9.2013 |
| okres Turčianske Teplice | | | | | | | | | | | | | |
| Kúpalisko v SRZ Drienok | 0 | 4 | 4 | 4 | 3 | 75 | 53 | 4 | 3 | | 1 | 26.7.2013 | 28.8.2013 |
| AQUAPARK - SLK | 0 | 3 | 3 | 18 | 6 | 33,33 | 241 | 7 | | | 7 | 31.8.2007 | 31.12.2013 |
| TK Vieska | 2 | 0 | 2 | 6 | 1 | 16,67 | 79 | 1 | 1 | | | 2.7.2013 | 31.8.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Martin | 2 | 12 | 14 | 46 | 21 | 45,65 | 599 | 26 | 8 | | 18 | | |
| Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Žiline | | | | | | | | | | | | | |
| okres Bytča | | | | | | | | | | | | | |
| Mestské kúpalisko Bytča | 0 | 1 | 1 | 3 | 3 | 100 | 37 | 4 | 1 | | 3 | 21.6.2013 | 26.8.2013 |
| okres Žilina | | | | | | | | | | | | | |
| Termálne kúpalisko Veronika Rajec | 7 | 0 | 7 | 7 | 1 | 14,29 | 90 | 1 | 1 | | | 13.6.2013 | 23.8.2013 |

| | | | | | | | | | | | | | |
|---|-----------|-----------|-----------|------------|------------|--------------|-------------|------------|-----------|--|------------|-----------|-----------|
| Termálne kúpalisko LAURA | 2 | 0 | 2 | 5 | 2 | 40 | 56 | 2 | | | 2 | 14.6.2013 | 28.8.2013 |
| Termálne kúpalisko Stráňavy | 2 | 0 | 2 | 5 | 1 | 20 | 62 | 1 | | | 1 | 10.6.2013 | 26.8.2013 |
| Mestská krytá plaváreň Žilina | 0 | 3 | 3 | 6 | 1 | 16,67 | 76 | 1 | | | 1 | 7.6.2013 | 15.9.2013 |
| Sumárne údaje za RÚVZ Žilina | 11 | 4 | 15 | 26 | 8 | 30,77 | 321 | 9 | 2 | | 7 | | |
| Sumárne údaje za Žilinský kraj | 38 | 56 | 94 | 646 | 118 | 18,27 | 7767 | 139 | 36 | | 103 | | |